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A „Siker és harmónia – tanulságos vállalkozónôi életutak”
pályázaton egy szadai hölgy kapta az elsô díjat

SSiimmoonn  EErr iikkaa a Simeron Consulting Kft. ve-
zetôjeként még tavaly kapta az elismerést. A
pályázatot a Telenor és a SEED Kisvállalko-
zás-fejlesztési Alapítvány közösen hirdette
meg. A vállalkozónôknek pályázni esettanul-
mányokkal lehetett. A pályázatra olyan íráso-
kat vártak, amelyekben a jelentkezôk a töb-
bek között a kezdeti akadályok leküzdésérôl,

a vállalkozásuk és magánéletük közötti egyensúly megteremtésérôl,
valamint jövôbeli terveikrôl, céljaikról osztották meg gondolataikat.
Simon Erika (aki Szadán az Örömteli Életért Közhasznú Alapítvány
kuratóriumának elnöke is) a Simeron Consulting ügyvezetôjeként és
tulajdonosaként lett elsô helyezett. Eleinte csak a profitorientált szek-
tor számára nyújtottak szervezetfejlesztési tanácsadási szolgáltatást,
mára viszont civil szervezetek, önkormányzatok, sôt egyházak szá-
mára is dolgoznak. Véleménye szerint a magánélet és a munka har-
móniája a vállalkozás sikeréhez is elengedhetetlen. A kiírásra érkezett
pályamunkák közül a legjobbakat szakértôkbôl és gyakorló vállalko-
zónôkbôl álló zsûri választotta ki.

Pályázat „Takaros porta 2012” címre
A „Takaros porta 2012” címre minden évben azok a szadai lakóingat-
lan tulajdonosok vagy annak használói pályázhatnak, akiknek az ingat-
lanán lévô épület, udvar, kert valamint az elôtte lévô közterület megjele-
nésében rendezetten, ápoltan, harmonikusan illeszkedik környezetébe.
Azok pályázhatnak:

– akik a keletkezô növényi hulladékot komposztálják,
– hulladékszállítás közszolgáltatást igénybe veszik,
– helyi köztartozásuk nincs.

PPáállyyáázznnii  22001122..  mmáájjuuss  1155--iigg    aa  jjeelleennttkkeezzééssii  llaapp  kkiittööllttéésséévveell  lleehheett!!
A nyomtatvány megtalálható a 2111 Szada címû lapban, a polgármes-
teri hivatalban, valamint a www.szada.hu honlapról letölthetô és elektro-
nikus úton is beküldhetô.
A „„TTaakkaarrooss  ppoorrttaa  22001122”” cím adományozásáról egy szakmai munkacso-
port javaslata alapján a polgármester dönt 2012. augusztus 31-ig.
A díjakat ünnepélyesen a Szadai Szüreten 2012. szeptemberében ad-
ják át.
A pályázati eredményeket közzéteszik a 2111 Szada címû lapban és a
Szada honlapon.
A „„TTaakkaarrooss  ppoorrttaa  22001122””  cím díjazottai egy 20 cm x 30 cm-es - mûvész
által tervezett – falra szerelhetô táblát és egy egyszeri 10.000 Ft-os jutal-
mat kapnak.
Szép tavaszt, virágos kerteket!
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Március 15.
Nemzeti ünnephez 
méltó volt a megemlékezés
Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc Magyarország új-
kori történetének egyik meghatározó eseménye, a nemzeti iden-
titás egyik alappillére. Társadalmi reformjaival a polgári átalaku-
lás megindítója, önvédelmi harcával a nemzeti mitológia része.
Mára március 15-e piros betûs ünnep, a szabadság ünnepe.
Szadán délelôtt 10 órakor a Faluházban kezdôdött az ünnepség.
A Himnusz eléneklése után a Színházikó Csoport „Ne felejtsd el,
hogy szabadnak születtél” címû mûsorával lépett a színpadra.
Buzogány Márta tanítványai egyfajta európai forradalmak kö-
zötti idôutazásra invitálták a közönséget. Ez az áttekintés érintet-
te az 1848–49-es forradalom és szabadságharcot is. A nagy si-
kert aratott mûsor után Vécsey László polgármester mondott ün-
nepi beszédet. Mondandója elején kiemelte, hogy „valahányszor
felidézzük ezt a napot, mindig találunk benne mának szóló üze-
netet; olyan párhuzamokat, melyek tanulságai segítenek eliga-
zodni saját korunkban. Hiszen a történelem forgószínpadán a
díszletek változnak, de az igazság, az értékek, s az elérésükért
tett emberi elszánás és erôfeszítés örök.” Megemlítette a 12 pon-
tot, amit – Petôfivel az élen – a márciusi ifjak fogalmaztak meg
és ami lényegében összefoglalta két évtized reformországgyûlé-
seinek törekvéseit. Vécsey László idézte Petôfi: Nemzeti Dal címû
versét, annak is a legismertebb sorát „Rabok tovább nem le-
szünk!” és rögtön hozzátette, hogy „164 éve tudjuk, hogy ezt
minden március 15-én ki kell mondanunk. Tudjuk, hogy bármit
hozzon is a holnap, bárhogy fordul a világ, mindig eljön a pilla-
nat, amikor ki kell állnunk egymásért, hogy továbbléphessünk.”
Az ünnepi beszéd után Bozsik Fruzsina Kincsô népdalokat éne-
kelt. A megemlékezést koszorúzás zárta. A Faluház falán lévô
emléktáblánál koszorút helyezett el az önkormányzat nevében
Vécsey László polgármester és Vrabély Balázs képviselô, a Szé-
kely Bertalan Általános Iskola nevében pedig Greffné Kállai Tün-
de igazgató és Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes. A
községi megemlékezést a Szózat zárta. 

P. Gy.
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Javaslattétel 
a „Szadáért” kitüntetô díjra 
Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a helyi intéz-
mények, alapítványok, egyesületek javaslatait arról, hogy kit tarta-
nak érdemesnek a 

„SZADÁÉRT DÍJ” 
22001122..  éévvii  odaítélésére.

Ezzel a díjjal azokat a személyeket, csoportokat, gazdálkodó szer-
vezeteket kívánjuk jutalmazni, akik a községben, illetve a községért
kiemelkedô munkát végeztek.
A díjra néhány soros indokolással lehet javaslatot tenni.
A „Szadáért” kitüntetô díj odaítélésének feltételei: 
A díszpolgári cím valamint a „Szadáért” kitüntetô díj alapításáról és
adományozásának rendjérôl szóló 5/2009. (03.10.) helyi rendelet
alapján:
A „Szada község díszpolgára” cím 

adományozható annak a köztiszteletben álló magyar vagy külföl-
di állampolgárnak, aki kiemelkedôen jelentôs munkájával vagy
egész életmûvével, mind a település, mind pedig országosan vagy
nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami
hozzájárul a település tekintélyének gyarapításához.

„Szadáért” kitüntetô emlékplakett
AA  kkiittüünntteettôô  eemmlléékkppllaakkeetttt  eeggyyéénnii kategória díját kaphatja az a sze-
mély, aki hosszabb idôtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte
a település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért
kiemelkedô munkát végzett
AA  kkiittüünntteettôô  eemmlléékkppllaakkeetttt  kköözzöössssééggii  kkaatteeggóórriiaa díját kaphatja az a
közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül
növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település
közösségéért kiemelkedô munkát végzett

„Szadáért” elismerô oklevél kitûzôvel kitüntetés, illetve díj 
––  EEggyyéénnii  ddííjjaatt kaphat az a személy, aki a település közösségéért
kiemelkedô munkát végzett több (2-3) éven át oly módon, hogy a
község fejlôdéséért, hagyományainak ápolásáért maradandót al-
kotott.
– AA  kköözzöössssééggii  kkaatteeggóórriiaa  díját kaphatja az a közösség, ami több
éves (2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért,
környezetének megóvásáért, szépítéséért kiemelkedô eredmé-
nyességgel önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel a község polgá-
rai elôtt követendô példával szolgáltak. 

Az elismerések odaítélésérôl a képviselô-testület dönt a beérkezett
javaslatok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy
szervezet. A javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre, elismerés-
re javasolt személy vagy csoport tevékenységének ismertetésével le-
het benyújtani a polgármesternél, vagy a jegyzônél.
A Polgármesteri Hivatalba 2012. április 20-ig írásban beérkezett ja-
vaslatokat tudják figyelembe venni. A díjakat a Székely Bertalan
Napon adják át.
Kérjük, éljenek a lehetôséggel és az arra érdemes személyekre,
szervezetekre tegyenek jelölést. 

PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaall

Eboltási tájékoztató
Tavasszal minden évben szervezett programokkal segítjük az ebek kötelezô,
veszettség elleni védôoltásának lebonyolítását. Az Állategészségügyi Törvény
értelmében minden, három hónapos kort betöltött eb évi egyszeri veszett-
ség elleni védôoltása kötelezô. Az egymást követô oltások között nem telhet
el 365 napnál hosszabb idô.
Az évek alatt megszokott összevezetéses oltás helyett a Dózsa György úti Ál-
latorvosi Rendelôben május 1–15-ig oltási akciót hirdetünk!
A védôoltás a Magyar Állatorvosi Kamara ajánlását követve kedvezményes
áron történik. A tavaszi akciónak az a célja, hogy az eb tartók figyelmét felhív-
juk a törvény adta kötelezettségükre és segítséget nyújtsunk ennek teljesítésé-
ben Az akció idején meghosszabbított nyitva tartással, délelôtti és délutáni
rendelésekkel szeretnénk alkalmazkodni az ebtartók igényeihez. Az oltás dí-
ja az akció idején 4200 Ft.
Az ebrendészeti törvény a veszettség elleni oltással egy idôben elrendeli az
ebek féregtelenítô kezelését, aminek megtörténtét az oltáskor az eljáró állator-
vos igazol. Az ehhez szükséges gyógyszert az oltás alkalmával 300 Ft/10 kg
tablettánkénti áron biztosítjuk.
Az oltáshoz a már meglévô oltási könyvet hozzák el. 2010. január 1-jétôl min-
den eb oltási könyvét a jogszabályban rögzített formátumra cseréljük. Az új ki-
sállat egészségügyi könyv ára 500 Ft, s mivel számozott, elvesztése esetén
a pótlásáért is fizetni kell. 
Ezzel egy idôben vált az is kötelezôvé, hogy az oltás tényét az eljáró állatorvo-
sok hologramos matricával igazolják, aminek az ára benne van az oltási díj-
ban, ezért külön nem kell fizetni.
Természetesen lehetôség van az akció ideje alatt is az oltásokat az ebek tartá-
si helyén kérni, ilyen esetben a díjat a kiszállás költsége növeli. 
Az akció idején az Állatorvosi Rendelô (Szada, Dózsa Gy. út 70.)
nyitva tartása:

hétfôn–péntek:    10.00–12.00    17.00–19.00
Az oltás idején még fiatal ebek vakcinázása az év során folyamatosan történik.
(Az egyéves kor alatti ebek esetében a rendelet két veszettség elleni oltást ír
elô, melyet a fiatal állatok oltási programjába úgy kell beépíteni, hogy a két ol-
tás között félév teljen el.)
A veszettség elleni oltás kötelezô, annak elmulasztása esetén szabálysértési
eljárás indítható.                                                          Polgármesteri Hivatal

Meghívó
Dióssi Csaba
Pest Megye 3-as számú választókerületé-
nek országgyûlési képviselôje fogadó órát
tart 2012. április 25-én (szerda) 19.00-
20.00 óra között.

Helyszín: Szada, Polgármesteri Hivatal

A zavartalan lebonyolítás érdekében, ké-
rem jelezze részvételi szándékát Sipos
Dávid polgármesteri kabinetvezetônél a
06-70-338-0761-es telefonszámon vagy a
sipos.david@dunakeszi.hu e-mail címen.

Életének 61. évében, méltósággal
viselt betegség után elhunyt 

Kerék Antal 
grafikus, festômûvész, a Szada újság
tervezô szerkesztôje. Temetésérôl a
család késôbb ad tájékoztatást.
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Február 29-én szerda délutánra hirdették meg az év elsô közmeg-
hallgatását a településen. AA  kköözzmmeegghhaallllggaattááss  oollyyaann  nnyyíílltt  öönnkkoorr--
mmáánnyyzzaattii  ffóórruumm,,  aammiitt  kköötteelleezzôô  éévveennttee  lleeggaalláábbbb  eeggyysszzeerr  mmeeggttaarrttaannii..
EEzzeenn  lleehheettôôssééggeett  bbiizzttoossííttaannaakk  aa  llaakkoossssáággnnaakk,,  hhooggyy  kkéérrddéésseeiikkeett,,  jjaa--
vvaassllaattaaiikkaatt  aakkáárr  kköözzéérrddeekkûû  üüggyyeekkbbeenn  kköözzvveettlleennüüll  iiss  mmeeggtteeggyyéékk..  Vé-
csey László polgármester elmondta, hogy az  SzMSz szerint évente
kétszer tartanak Szadán közmeghallgatást – egyszer a költségvetés
elfogadási idôszakában, valamint ôsszel. Most két napirendi pont
szerepelt a programban, ezenkívül napirend elôtt meghallgatták a
Gödöllôi Rendôrkapitányság 2011-es beszámolóját. 

2010-hez képest nem sokat változott 
a bûnügyi helyzet 
A Gödöllôi Rendôrkapitányság vezetôje BBoozzssóó  ZZoollttáánn  rreennddôôrr  ddaannddáárr--
ttáábboorrnnookk  beszámolójában kihangsúlyozta, hogy a térség egyik legna-

gyobb rendezvénye tavaly az EU el-
nökségi ülések biztosítása volt, ahol
kirívó esemény nem történt. A Gö-
döllôi Rendôrkapitányság állomá-
nyából a biztosításban 186 rendôr
kapott feladatot. A biztosításhoz ki-
rendelt plusz rendôri létszám egy
részét sikerült az év második felében
is Gödöllôn tartani. A lobbitevé-
kenységüknek köszönhetôen soha
nem látott létszámbôvítés követke-
zett be a kapitányság életében, 81
fôvel növekedett az  állomány egy
év alatt. Ebbôl a 81 fôbôl a Veres-
egyházi Rendôrôrs 7 fôvel bôvült,

illetve ebben az évben további bôvítés várható. A tábornok szerint ez
meghatározza a környék és a település közbiztonságát is. 
Bozsó Zoltán külön megdicsérte a szadai körzeti megbízottat Ko-
vács Ágostont, mert a nap 24 órájában bármikor elérhetô. Ágoston
az egyike azoknak a kmb-seknek (jelenleg 29-en vannak, 41-et sze-
retnének), akikre bármikor lehet számítani. Külön köszönetet mon-
dott a polgármester úrnak, és a képviselô-testületnek a támogatáso-
kért. Szadán lakást és gépkocsit biztosítanak a körzeti megbízott-
nak, plusz  támogatást a rendôrségnek. A beszámolóból kiderült,
hogy tavaly történt a legkevesebb bûncselekmény a településen.
Most is kérte a lakosság segítségét, mert hatékonyan felderíteni csak
közös erôvel lehet. Elmondta, hogy ami nem illik bele a környezet-
be, ami a szokványostól eltérô, ami másképp mûködik, mint koráb-
ban az mind gyanús lehet. Ha ilyet tapasztalnak vagy látnak, akkor
értesítsék a rendôrkapitányságot, vagy a körzeti megbízottat. A
bûnügyi helyzet nem sokat változott 2010-hez képest, minimális
emelkedés történt, Szadán tavaly 101 ismerté vált bûncselekményt
követtek el. A lopások száma növekedett, viszont kevesebb betöré-
ses lopás történt. A trükkös lopások megakadályozása érdekében
szóróanyagokat juttatnak el a lakossághoz és plakátokat helyeznek
ki a fontosabb csomópontokban. A beszámoló végén a tábornok
külön kiemelte, hogy nagyon szoros együttmûködést alakítottak ki
a polgárôrökkel, így a Szadai Polgárôr Egyesülettel is nagyon jó a
kapcsolatuk. Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester azt kérte a rend-
ôri vezetôtôl, hogy a körzeti megbízottat ne vezényeljék más tele-
pülésekre, tavaly sokszor napokig más területeken teljesítsen szolgá-
latot. Felhívta a figyelmet arra, hogy nagyon visszatetszô az állam-
polgárok szemében, ha egy rendôr bûnözôvel mutatkozik. Egy
rendôrnek legyen tartása, ne komázzon bûnözôvel. Végül a képvi-
selô-testület a Gödöllôi Rendôrkapitányság 2011. évben végzett
munkájáról szóló beszámolóját egyhangúan tudomásul vette.

Megfelelô pénztartalékkal rendelkezik 
az önkormányzat
TTöörröökk  LLáásszzllóó a Költségvetési és Pénzügyi Társadalmi Albizottság
elnöke tájékoztatta a megjelenteket az Önkormányzat 2012. évi
költségvetésérôl és elmondta, hogy nehéz év elé nézünk, ugyanis az
intézmények támogatása – a folyamatos elvonások miatt - nem kis
terhet ró az önkormányzatra. Az iskolát 48 millió forintos állami tá-
mogatás mellett 68 millió forinttal kell támogatni, az óvoda fenn-
tartására is megközelítôleg 20 millió Ft-ot kell biztosítani. A rende-
let szerint a kiadások és a bevételek együttes fôösszege 880033  mmiilllliióó
221155  eezzeerr forint. Tavaly 838 millió forintból lehetett gazdálkodni.
Jó hír viszont, hogy az adóbevételek ebben az esztendôben 56 mil-
lióval növekednek majd.
A likviditási terv elkészült, a terv alapján nincs minuszos hónap. A
folyamatosan érkezô bevételekbôl külsô forrás nélkül tudják bizto-
sítani az intézményegységek mûködését. Az önkormányzat 860
millió Ft lekötött pénzeszközzel rendelkezik, és 120 millió Ft van a
költségvetési számláján. VVééccsseeyy  LLáásszzllóó  ppoollggáárrmmeesstteerr  kkiieeggéésszzííttéésskkéépp--
ppeenn  eellmmoonnddttaa,,  hhooggyy  eebbbbeenn  aazz  éévvbbeenn  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt bevállalja a
napelemes pályázatot, amivel az iskola energia ellátását nagy száza-
lékban ki tudják majd váltani. Beadták az óvoda pályázatot is, ami
majdnem 250 milliós beruházás lesz. Ennek az önrészét is biztosí-
tani tudják.

Intézményvezetôk beszámolója
GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aa  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllaattaalláánnooss  IIsskkoollaa  iiggaazzggaattóó--
jjaa  bemutatta két új kollégáját, Szatmáryné Szabó Zsuzsannát, aki ja-
nuár 16-a óta dolgozik az iskolában biológia-kémia, Füziné Visi Pi-

Közmeghallgatás és testületi ülés
Külsô forrás nélkül tudják biztosítani az intézményegységek mûködését

A Faluházban megjelentek 
a rendôrségi beszámolót hallgatják

Bozsó Zoltán 
dandártábornok

Török László a költségvetésrôl 
tartott tájékoztatót
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roska pedig feb-
ruár 1-je óta, ma-
tematika szakos
tanárként. Az
igazgatónô el-
mondta, hogy a
szakos ellátottság
biztosítását tar-
totta elsôdleges
feladatnak Az is-
kolában nem volt
biológia-kémia
szakos pedagó-
gus. Szakmai hiá-
nyok miatt pedig
meg kellett vál-
niuk az elôzô ma-
tematika tanártól.
WWeeiittzz  MMaaggddoollnnaa
óóvvooddaavveezzeettôô  be-

számolójából kiderült, hogy az óvoda javára jótékonysági bált szer-
veztek és az óvodában befejezôdött az építkezés, egy öltözô és egy
mosdó készült el. 
JJuuhháásszznnéé  BBaannkkóó  EErrzzsséébbeett  aa  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  vveezzeettôôjjee  bemutatta a
Faluház új könyvtárosát Kiss Orsolyát, aki magyar-könyvtár szakos
fiatal pályakezdô, a könyvek nagy tisztelôje és nagyon megerôsítet-
te a Faluház munkatársi csoportját. 
IIllllééss  AAnnddrráássnnéé  kkoonnyyhhaavveezzeettôô elmondta, hogy a konyha mûködése
zavartalan. A térítési díjak Áfa tartalma emelkedett 2 %-kal. 
KKeerréékkggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSzzoocciiáálliiss  AAllaappsszzoollggáállttaattóó  KKöözzppoonntt  vveezzeettôôjjee  té-
len fô feladatának a településen egyedül élô idôsek felkutatását tar-
totta. Az idôsek klubja egyre inkább népszerû és látogatott, köszön-
hetô a helyi látványos dolgoknak. Az idôsek körében igen népszerû
volt a hurka-, és  kolbász töltés. 

A közmeghallgatást este fél hétkor fejezték be.
Ezután rögtön elkezdôdött a „„SSzzeennnnyyvvíízzttiisszzttííttóó  tteelleepp  bbôôvvííttééss,,  kkoorr--
sszzeerrûûssííttééss,,  ééss  ccssaattoorrnnaaééppííttééss  aa  VVeerreesseeggyyhháázzii  aagggglloommeerráácciióó  tteerrüülleettéénn””
címû projekt  lakossági fóruma. Errôl a következô lapszámban
írunk bôvebben. 
A félórás tájékoztató után este hétkor a polgármesteri hivatalban
rendes testületi üléssel folytatódott a képviselô-testület munkája.

Az iskola két új pedagógusa 
Szatmáryné Szabó Zsuzsanna 

és Füziné Visi Piroska

Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség hírei
HHúússvvééttii  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  kklluubboott  ttaarrttuunnkk  aa  ttaavvaasszzii  sszzüünneettbbeenn, április
10-én kedden délután  13.30 és15.30  óra  között.  Ez egy
olyan alkalom lesz, amely az ÖRÖMHÍR napközis tábor ele-
meit is magában foglalja. Tehát aakkiikk  nneemm  iissmmeerriikk  aazz  ÖÖRRÖÖMM--
HHÍÍRR  ttáábboorr  pprrooggrraammjjaaiitt,,  mmoosstt  íízzeellííttôôtt  kkaapphhaattnnaakk  bbeellôôllee.. Szere-
tettel hívunk és várunk erre az alkalomra minden gyermeket, ti-
nédzsert, fiatalt és felnôttet, szülôket, nagyszülôket. (Az
ÖRÖMHÍR tábor munkatársainak soraiba szeretettel fogadunk
minden gyermekszeretô fiatalt, felnôttet és nyugdíjast!  A fôis-
kolások szakmai gyakorlatát igazolni tudjuk.)
AAzz  ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  kklluubb  hheellyyee::  Szociális Alapszolgáltatási és Gyer-
mekjóléti Központ Dózsa Gy. u. 76. (Telefon: 28, 503-625)

TUDÓSÍTÁS A TESTÜLETI ÜLÉSRÔL

Rendeletben szabályozzák az önkormányzat 
tulajdonában álló vagyonelemeket
Négy napirendi pont szerepelt a programban.
RReennddeelleetteett  aallkkoottttaakk  aazz  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt  vvaaggyyoonnáárróóll  ééss  aa  vvaaggyyoonn--
ggaazzddáállkkooddááss  sszzaabbáállyyaaiirróóll

Jámbor Lajos jegyzô az elôterjesztésben elmondta, hogy Ma-
gyarország Alaptörvénye rögzíti, hogy az állam és a helyi önkor-
mányzat tulajdona nemzeti vagyon. Ezt a Nemzeti Vagyonról szó-
ló törvényben fektette le az Országgyûlés 2011. december 23-án.
E törvény szabályozza többek között az állam és a helyi önkor-
mányzatok tulajdonában álló vagyon (a továbbiakban nemzeti va-
gyon) megôrzésének, védelmének és a nemzeti vagyonnal felelôs
gazdálkodásnak a követelményeit.  A törvény hatálybalépésétôl
számított 60 napon belül – rendeletben köteles megjelölni az ön-
kormányzat azokat a tulajdonában álló vagyonelemeket, amik
nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentôségûek. 
SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt..  bbeesszzáámmoollóójjaa  aa  22001111..  éévvbbeenn  vvééggzzeetttt  tteevvéékkeennyy--
ssééggéérrôôll  

Illés Szabolcs a Szada Nova NKft. ügyvezetôje beszámolójában
megemlítette, hogy a szemétszállításnál az országgyûlés befagyasz-
totta a tavalyi árakat, így 3-3.5 millió Ft-os kieséssel kellett újra el-
készíteni a költségvetést. Az erdôgazdálkodással kapcsolatban el-
mondta, hogy nem szabad lábon lévô erdôt eladni, fôleg a jó mi-
nôségû erdôt nem, amit még ipari faként is tovább lehet értékesí-
teni. Ha a vállalkozó el tudja adni ilyen gázárak mellett, akkor a
Szada Nova NKft.-nek is megéri. Igyekszünk is ebbôl is profitálni
valamit. Az ügyvezetô beszámolóját egyhangúan elfogadták.
TTáájjéékkoozzttaattóó  aazz  ééppüülleetteekk  hhôôsszziiggeetteelléésséérree,,  nnyyíílláásszzáárróókk  ccsseerrééjjéérree,,  ffûû--
ttéésskkoorrsszzeerrûûssííttééssrree  vvoonnaattkkoozzóó  ppáállyyáázzaattii  lleehheettôôssééggeekkrrôôll  ((KKEEOOPP))

Ez a pályázat a Székely Bertalan Általános Iskolát érintené. Az
elôzetes tervek szerint az épület energetikai burkát hôveszteség
elleni védelemmel látnák el. Szigetelést kapnának a létesítmény
külsô határoló falai, az iskola padlás födéme, valamint a tornacsar-
nok zárófödéme. Kicserélnék a jelenlegi, rossz állapotú nyílászá-
rókat is. A gázkazánt kondenzációs kazánra cserélnék. A tervezés-
nél az Aerreart Kft. felméréseit vették alapul.

A testületi ülés zárt üléssel ért véget, ahol szociális kérdések-
ben döntöttek.                                                                             PPoollggáárr



AA  SSzzaaddaaii  SSppoorrtt  EEggyyeessüülleett  11999911  aauugguusszzttuussáábbaann
vváálltt  bbeejjeeggyyzzeetttt  eeggyyeessüülleettttéé,,  ttaavvaallyy  üünnnneeppeellttéékk
2200  éévveess  éévvffoorrdduullóójjuukkaatt..  AAzz  eellnnöökkssééggeett  aa  hhaatt
sszzaakkoosszzttáállyy  eellnnöökkee  aaddjjaa..  AAzz  eellssôô  eellnnöökk  HHrruu--
ssttiinnsszzkkii  FFeerreenncc  vvoolltt,,  VVrraabbééllyy  BBaalláázzss  22000099
óóttaa  ttööllttii  bbee  aazz  eellnnöökkii  ttiisszztteett..  GGyyeerreekkkkoorraa  óóttaa
kkööttôôddiikk  aa  ssppoorrtthhoozz,,  1122  éévveess  kkoorráábbaann  lleetttt  iiggaa--

zzoolltt  llaabbddaarrúúggóójjaa  SSzzaaddáánnaakk..  EEggyy  sséérrüüllééss  mmiiaatttt
eeggyyeellôôrree  aabbbbaahhaaggyyttaa,,  ddee  aaddddiigg  sseemm  sszzaakkaaddtt  eell  aa

ssppoorrttttóóll..  TTöörrzzssggyyöökkeerreess  sszzaaddaaii,,  hheellyyii  kkééppvviisseellôô--
kkéénntt  aa  KKöözzmmûûvveellôôddééssii  ééss  SSzzoocciiáálliiss  TTáárrssaaddaallmmii  AAllbbii--

zzoottttssáágg  eellnnöökkeekkéénntt  ffeelleell  aa  tteelleeppüüllééss  ssppoorrttjjááéérrtt..  MMuunnkkáájjaa  iinnggáá--
zzáássssaall  jjáárr,,  mmeenneeddzzsseerr  aa  ccssöömmöörrii  HHyyggiinneetttt  KKfftt--nnééll..  TTaavvaallyy  nnôôssüülltt..

TTaavvaallyy  sszzeepptteemmbbeerrbbeenn  mmeeggffooggaaddttáákk,,  hhooggyy  mmiinnddeenn  éévvbbeenn  mmeeggüünn--
nneepplliikk  aa  SSzzaaddaaii  SSppoorrtt  EEggyyeessüülleett  mmeeggaallaakkuulláássáánnaakk  éévvffoorrdduullóójjáátt..  EEzz
ffoonnttooss  aa  ffeennnnmmaarraaddááss  sszzeemmppoonnttjjáábbóóll,,  ddee  aa  mmûûkkööddéésshheezz  vvaann  eelleeggeenn--
ddôô  ppéénnzzüükk??  
A kérdés elsô felére válaszolva elmondhatom, hogy igen, vagyis ígé-
retünkhöz híven idén ismét megszervezzük a sportnapot. A mûködés
fenntartása egyébként egyre nehezebb, de elmondhatom, hogy jelen-
leg 210 tagja van az egyesületnek. Ez a létszám a település teljes lét-
számához képest nagyon jónak mondható. A szûkülô anyagi lehetô-
ségeink ellenére az egyesület hat szakosztályt mûködtet. Van labdarú-
gó, kosárlabda, asztalitenisz, lovas, tömegsport és természetjáró sza-
kosztályunk. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy amatôrök vagyunk,

ami azzal jár, hogy a labdarúgókat leszámítva, a többi szakosztály
nincs arra kényszerítve, hogy kötelezôen szerepeljen valamilyen baj-
nokságban hétrôl hétre. Azt gondolom, hogy ezen a szinten egyik
napról a másikra nagyon szép eredményeket tudunk elérni. A fenn-
maradáshoz és a mûködtetéshez a legtöbb támogatást az önkormány-
zattól kapjuk, mely két részbôl áll: egyrészt a fix támogatásból, amely
évente nagyjából ugyanakkora összeget tesz ki; másrészt pedig min-
denegyes tagdíjból befolyó 1 Ft után a képviselô-testület +1 forintnyi
támogatást szavaz meg. Emellett az önkormányzat pályázati lehetô-
ségekkel is támogat bennünket. Tavaly sikeres volt egy pályázat, így
az elnyert pénzbôl most újítjuk fel a labdarúgó pályán a több mint 20
éves sportöltözônket. A felújított épületet áprilisban adjuk át.
MMeekkkkoorraa  öösssszzeeggeett  nnyyeerrtt  aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  aa  ppáállyyáázzaattttaall??
Tizenhét millió forintot, de a pályázat két ütemben valósul meg. A
jelenlegi forrásból az elsô ütemet tudjuk elkészíteni. Ebbe belefér
egy teljes átépítés, ami azt jelenti, hogy kétszintes lesz az épület, de
most csak az elsô szintet tudjuk megvalósítani. Egyébként felújítjuk
a teljes elektromos hálózatot, korszerûsítjük a fûtést és energiataka-
rékos nyílászárókat építünk be.
KKiikk  hhaasszznnáállhhaattjjáákk  mmaajjdd  eezztt  aazz  ééppüülleetteett??
Elsôsorban a labdarúgók használják ezt az épületet, de ha tudunk
még pénzt szerezni a felsô szint kialakítására is, akkor ott közösségi
termet alakítunk ki, ami alkalmas lesz majd összejövetelek lebonyo-
lítására is.
MMeellyyiikk  aa  lleeggeerreeddmméénnyyeesseebbbbeenn  mmûûkkööddôô  sszzaakkoosszzttáállyy??
Az eredményességet én másképp mérem. A versenyeztetés szem-
pontjából különböznek a szakosztályok, az egyes szakosztályok hét-
rôl hétre megméretethetik tudásukat más települések csapataival.
Más szakosztályoknak alkalmanként van lehetôségük erre, míg van
olyan szakosztály is, amely a társaság összefogásával, az idô hasznos
eltöltésével, a fiatalok nevelésével és a példamutatással válnak ered-
ményessé. Példának okáért a szadai foci csapat igen eredményesnek
mondható, hiszen a megyei másodosztályban játszik, két éve jutot-
tak fel, jelenleg a középmezônyben található a csapat. A felnôtt és
az utánpótlás csapat is derekasan küzd a bajnokságban.
NNyyiillvváánn  SSzzaaddáánn  iiss  ffiiggyyeelliikk  aa  sszzuurrkkoollóókk  aa  ccssaappaatt  kköörrüüllii  hhíírreekkeett,,  eebbbbeenn  aa
bbaajjnnookkssáággbbaann  mmiillyyeenn  ccééllkkiittûûzzéésseekkeett  sszzeerreettnnéénneekk  mmeeggvvaallóóssííttaannii??
A csapat összetételét figyelembe véve – ha egy-két ember távozott
is a csapattól, akik helyére sikerült igazolni más tehetségeket – do-
bogóra esélyes a csapat. A tavaszi forduló március 25-én vasárnap
15 órakor kezdôdik a hazai pályán megrendezendô Kerepes elleni
mérkôzéssel, melyre sok szeretettel várunk minden szurkolót.
MMiillyyeenn  ccéélljjaa  vvaann  aazz  eellnnöökk  úúrrnnaakk  22001122--bbeenn??
Szeretném a sportöltözô második ütemének a megépítéséhez a
pénzt elôteremteni. Továbbá nagyon fontosnak tartom az új sport-
törvény adta lehetôségek maximális kihasználását.

PPoollggáárr  GGyyuullaa
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Áprilisban átadják a felújított sportöltözôt 
Beszélgetés Vrabély Balázzsal, a Szadai Sport Egyesület elnökével

Áprilisra elkészûl az új sportöltözô
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Heti kukás szemétszállítás ünnepi menetrendje 
ÁÁprilis 9. húsvét hétfô helyett – ápprriilliiss  1100. kkeedddd  
MMájus 28. pünkösd hétfô helyett – mmáájjuuss  2299..  kkeedddd  

Veszélyes hulladékgyûjtést szervezünk 
április 14-én szombaton 9–14 óráig
Ezen a napon a COOP Áruház és Gyros Büfé melletti parkolóban
a Dózsa György úton kihelyezett edényekbe környezetvédelmi
szakember jelenlétében iinnggyyeenneesseenn    átvesszük az alábbi hulladéko-
kat: festék maradék, oldószer, növényvédôszer és ezek göngyölegei,
szárazelem és akkumulátor, kiürült hajtógázas palackok, gumiab-
roncs, fénycsövek, izzók, fáradt olaj, fritôz olaj, gyógyszerek, hasz-
nálatból kivont elektronikai berendezések (számítógép, hûtôgép,
mosógép, tv, rádió, mobil telefon).
FFiiggyyeelleemm!! ÜÜvveegg  ppaallaacckkookkaatt  (színes vagy fehér) nnee  hhoozzzzaannaakk,,  mmii--
vveell  eezzeekkeett  aa  ggyyûûjjttôôsszziiggeetteekkeenn  aa  zzöölldd  sszzíínnûû  kkoonnttéénneerreekkbbeenn  eellhhee--
llyyeezzhheettiikk!!

Lomtalanítás
Az elmúlt évekhez hasonlóan körzetenként történik ennek szerve-
zése. 

AA  hháázzttaarrttáássii  lloommoott  kkoonnttéénneerreekkbbee  kkeellll  kkiihheellyyeezznnii!!
Körzetek és idôpontok:
I. körzet: áápprriilliiss  1177.. kedd (hétfôi kukás gyûjtés utcái, Berek 3. te-

rülete nélkül)
II. körzet: áápprriilliiss  1199.. csütörtök (csütörtöki kukás gyûjtés utcái)
III. körzet: áápprriilliiss  2244..  kedd (szerdai kukás gyûjtés utcái, Fenyves-

liget nélkül)
IV. körzet: áápprriilliiss  2266..  csütörtök (fenyvesligeti gyûjtés utcái és a

Berek 3., valamint a Napsugár köz)
A konténerek kihelyezése a megadott idôpontot megelôzô na-

pon történik és az ezt követô napon szállítják el.
A nagyméretû hulladékot (pl. ágybetét) a konténer mellé lehet

rakni, mivel azt külön jármûvel szállítják el.
II..  KKöörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee::

1. Ezredes u.–Tél u. sarok
2. Ôsz u.–Aranyhegy sarok
3. Bucka u.–Köves u. sarok
4. Tavasz u.–Széchenyi u. sarok
5. Dózsa Gy. út–Bucka sarok
6. Dózsa Gy. út–Bem úttal szemközt
7. Kossuth L. u.–Petôfi sarok
8. Dózsa Gy. út–Imaház mellett
9. Postaköz–Rákóczi u. sarok

10. Dózsa Gy. út 84.–Gyros büfé közti parkoló
11. Dózsa Gy. út–Koncz közzel szemben
12. Dózsa Gy. út–Ady E. út eleje
13. Ady E. út–középsô szakasza
14. Dózsa Gy. út–Vasút úttal szemközt
15. Kisfaludy u.–Szoc. Otthon közelében
16. Kisfaludy u.–Arany J. sarok
17. Koncz köz–Szabadság sarok
18. Szabadság u.–Szôlôhegyi pálya mellett
19. Határ u.–Fehérház u. közepe

IIII..  KKöörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee::
1. Szôlôhegyi u.–Borkô u. sarok
2. Zalagyöngye u.–közepe
3. Gesztenyefa u.–közepe
4. Akácvirág u.–Csatári u. sarok
5. Présház u. eleje–(büfénél)

6. Kisfaludy u.–Kisfaludy köz sarok
7. Kisfaludy u.–Vadvirág u. sarok
8. Margita közep.–(83. sz. közelében)
9. Csapás u.–Margita sarok

10. Méhes u.–közepe
11. Szurdok u.–Panoráma u. sarok
12. Boncsoki u.–közepe
13. Margita u.–(Gödöllô felôli végén 25. sz. közelében)
14. Csapás u.–Berek u. sarok

IIIIII..  KKöörrzzeettbbeenn  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee::
1. Székely B. út–Székely-ház alatt
2. Jókai köz–Illés tetô (focipályánál)
3. Jókai u. 54.–Közelében
4. Jókai u. 22.–Közelében
5. Béke út–közepén (elágazásnál)
6. Béke u.–Jókai köz sarok
7. Székely B. út–Aranybika közelében
8. Kertalja u.–Szôlô u. sarok
9. Gorkij u.–közepén

10. Székely B. út–Corvin u. sarok
11. Sport u.–Vasút u. sarok
12. Székely B. út–Akácfa u. sarok
13. Székely B. út–Nyárfa sarok
14. Korizmics u.–Temetô fölött
15. Árpád u.–Sport u. sarok

IIVV..  KKöörrzzeett  aa  kkoonnttéénneerreekk  eellhheellyyeezzééssee
1. Fenyvesliget–Dombos u. sarok
2. Teleki S. u.–Kôrösi Cs. köz sarok
3. Kôrösi Cs.–Juliánus B. felôli sarok
4. Hajnal u.–Sólyom u. sarok 
5. Sólyom u.–Cinke köz sarok
6. Fácán út–Fácán köz sarok
7. Liget út–Rigó u. sarok
8. Berek 3.–Barackfa-Szilvafa sarok
9. Napsugár köz–Napsugár  u.
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Szada Nova Nonprofit Kft. aktuális hírei

Bevezetik a kukás szemétszállítást 
Fenyvesligeten
TTiisszztteelltt  LLaakkóóttáárrssaakk!!
Értesítjük Önöket, hogy 2012. április 1-jétôl (II. negyedévtôl) a
Fenyvesliget területén bbeevveezzeettjjüükk a kkuukkááss  sszzeemmééttsszzáállllííttáásstt,,  aammii  aa
111100––112200  lliitteerreess  kkuukkáárraa  vvoonnaattkkoozziikk.
A szemétszállítás minden héten sszzeerrddáánn  történik, ezért kérjük,
hogy reggel 77  óórrááiigg minden lakó szíveskedjen a háza elé kirakni a
szemetes kukát.
Akinek nincs kukája, keresse fel irodánkat, ugyanis új és használt
kukákat nagykereskedelmi áron tudunk biztosítani. A kukákra kér-
jük írják rá az uuttccaanneevveett  ééss  aa  hháázzsszzáámmoott..  
A szemétszállítási díjakat negyedévenként számlázzuk ki, aminek
az összege 1 kuka esetén 66..773355,,--  FFtt//  nneeggyyeedd  éévv.
AAmmeennnnyyiibbeenn  pplluusszz  sszzeemmeettüükk  kkeelleettkkeezznnee,,  aazztt  aa  „„SSzzaaddaa  NNOOVVAA””
ffeelliirraattúú  zzssáákkookkbbaann  hheellyyeezzzzéékk  eell,,  aammiitt  iinnggyyeenn  sszzáállllííttuunnkk  eell  aa  kkiihheellyyee--
zzeetttt  kkuukkaa  mmeellllôôll..
A fent említett feliratos zsákon kívül más edényzetben, illetve más
zsákban kihelyezett hulladékot nem szállítunk el.
Amennyiben bármilyen jellegû kérdésük lenne, telefonon szíves tá-
jékoztatást adunk (06-28-503-510, 06-70-317-9128).

IIllllééss  SSzzaabboollccss  üüggyyvveezzeettôô



F
ebruárban megrendeztük az elsô kklluubbnnaappkköözziitt, amin sok nap-
közis gyermek vett részt. Különbözô foglalkozásokat látogat-
hattak meg, amiket egy-egy tanító vagy nevelô szervezett. Ki-

próbálhatták magukat a drámafoglalkozáson, a zenebona-tanodá-
ban, készíthettek címert, ujjbábozhattak, pingpongozhattak, játsz-
hattak nyelvi játékokat is. A rendezvény jól sikerült, a továbbiakban
is – a korábbi kézmûves péntekekhez hasonlóan – minden hónap
utolsó péntekén várjuk a diákokat. (a napközi másik újdonsága,
hogy minden hónapban lesz egy-egy udvari játék, melyet a felelôse,
az egyik napközis pedagógus tanít majd be a gyerekeknek.)
A kkoommmmuunniizzmmuuss  áállddoozzaattaaiinnaakk  eemmlléékknnaappjjaa alkalmából Asztalos Ani-
kó szervezésével rádiós mûsort hallhattak az iskola tanulói és dol-
gozói, köszönjük a megemlékezést Anikó néninek és a 7.b osztályo-
soknak. Ezen a napon a 7-8. évfolyamosok megnézhették a tanú cí-
mû filmet is.
IIsskkoollaa  ffeellúújjííttááss  ttáárrssaaddaallmmii  mmuunnkkáábbaann.. A hívó szóra szombati napo-
kon mindig sok szülô jött és segített takarítani, szerelni, javítani és
felrakni a hungarocell táblákat. Munkájuknak köszönhetôen az isko-
la egyre szebb és otthonosabb. Mára a táblákat mindenhol szövettel
is beburkoltuk. Köszönjük a szülôk lelkes munkáját és segítségét.
Az „IIsskkoollaahhíívvooggaattóó””  pprrooggrraammuunnkkoonn  ––  eeddddiigg  kkeettttôôtt  rreennddeezzttüünnkk  ––
sokan vettek részt, gyerekek és szülôk egyaránt. Köszönjük a bemu-
tatót tartó pedagógusok - Nagyné Cziczka Anita, Verók Ildikó, Ó-
Nagyné Horváth Emese, W. Nagy Péter, Oroszné Matkó Tünde és
Bánátiné Bártfai Krisztina - munkáját.
Elsô alkalommal február 8-án látogathattak el az érdeklôdô szülôk
és gyerekek az iskolánkba. Ezen a napon igazgatónk, Greffné Kállai
Tünde vezetésével megtekinthették az iskola épületét, majd egy kö-
tetlen beszélgetésre került sor, ahol az igazgatónô és az igazgatóhe-
lyettes Verébné Kovács Rozália, valamint az alsós munkaközösség

vezetôje Pollákné Tóth Judit válaszoltak a szülôk kérdéseire. A má-
sodik „Iskolahívogatót” március 3-án rendeztük. A szülôknek az is-
kolaérettségrôl Benárd Katalin és Harsányi Sándorné tartott
elôadást. Március 31-én ismét szeretettel várjuk a hozzánk készülô
gyerekeket és szüleiket!
Március elsô hétvégéjén ismét kkoossáárrttoorrnnáákkrraa utaztak csapataink. A
Gödöllôn megrendezett tornán az 5-6.-os korcsoportosok a torna
IV. fordulójában megverték Veresegyházát, majd kikaptak Hévíz-
györktôl (pihenôidô nélkül léptek pályára). AA  kkiisseebbbbeekk – akik között
vannak 2., 3. és 4-es gyerekek is – a Farsang Kupán IIII..  hheellyyeezzéésstt  éérr--
tteekk  eell.. (Szent Imre és Hévízgyörk csapatát megverték, Hajóstól ki-
kaptak). Köszönjük Téglás Gábornak és Imre Évának a felkészítést
és a kíséretet, valamint a közremûködô szülôknek a gyerekek szállí-
tását és a szurkolást.
A hheellyyeessíírráássii  vveerrsseennyyeenn is többen szép eredménnyel szerepeltek.
Asztalos Anikó két korcsoportban állított össze feladatsort. Az 5-6.
évfolyamon 10 jelentkezôbôl Gulyás Panna, Papp Rebeka és Szabó
Fruzsina lett a három dobogós, míg a 7-8. évfolyamon hét nevezô-
bôl Baranyai Borbála, Hajas Valentina és Bakoss Boglárka ért el szép
eredményt. MMaatteemmaattiikkáábbóóll a Zrínyi Matematika Versenyen és a
Kvassay házi matekon mérethették meg magukat diákjaink.
Az alsó tagozatosok, osztályonként februártól folyamatosan részt
vesznek Gödöllôn a GGaarraabboonncciiááss csoport által tartott drámafoglalko-
zásokon is. Megtekintették a Mit látsz, Ignác? címû elôadást. 
A hónap elején az aktuális fogadóórákat is megtartották pedagógu-
saink.
A nneemmzzeettkköözzii  nnôônnaapp alkalmából az Önkormányzat kis mûsort szer-
vezett a Faluházban a hivatal, az iskola, az óvoda, a konyha, a Falu-
ház és a SZAK nô dolgozóinak. Köszönjük a köszöntést és a virá-
got is Vécsey László polgármester úrnak és a férfi kollégáinak. A ze-
neiskolás gyerekek igazán szép hangversennyel lepték meg a jelen-
lévôket. Köszönjük munkájukat, és a közremûködést Fritsche Gab-
riellának és Udvard Gizellának. Köszönet a tanár bácsiknak is, akik
– míg a hölgyek a mûsort élvezték – átvették a napközis csoporto-
kat, továbbá hogy a saját készítésû virágcserepekkel ezen a napon
mosolyt csaltak a tanár nénik arcára.
A hónap második felében is sok minden áll még elôttünk: hamaro-
san itt a Szólalj meg bártan angolul! címû rendezvény, majd már-
cius 24-én  szombaton pénteki órarend szerinti tanítási nap lesz az
iskolában (március 16-a helyett). Ezen a napon természetesen tar-
tunk napközit és ügyeletet is.
Mindenkinek kellemes húsvéti készülôdést, és meg egy kis lendüle-
tet a tavaszi szünetig!

NNaaggyy  MMáárriiaa
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ISKOLAI
HÍREK

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Hipp bébiételek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280 Ft – 329 Ft-ig
Hipp teák  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 580 Ft/db
Kecskeméti bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 215 – 235 Ft-ig
Univer bébiétel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220 Ft – 240 Ft-ig

Popsitörlô  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 290–450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.890
Pampers prémium Care 3  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42 Ft/db
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+
Légáteresztôs, tépôzáras, pamut!
3700–3800–3900–4000 Ft (darabra is)
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.190
Libero Baby Soft Newborn . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.100
Libero Baby Soft Mini jumbo 90  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.690
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo . . . . . . . . . . . . . . . 3.990
Libero Megapack Baby Soft Midi 88  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.800
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.650

Felnôtt pelenkák kaphatóak 70 Ft – 110 Ft/db
INKONTINENCIA BETÉT IS KAPHATÓ!
Válogatottt ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg Sz
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Salus, maus cipôk és szandálok!

Felhívás!
2012. április 21-én a Székely Bertalan Általános Iskola megren-
dezi immár hagyományossá vált Családi Napját. Ez alkalom-
mal is lesznek különbözô sportfoglalkozások és vetélkedôk, me-
lyeket egy-egy pedagógus vezet le. Természetesen a jó hangulat
sem maradhat el. 
A nap zárásaként az SZMK szervezésében egy fergeteges, ze-
nés-retro Jótékonysági Estre kerül sor, melyre jegyek és pár-
toló jegyek kaphatók a titkárságon. 
Szeretettel várunk minden iskolába járó gyermeket a családjával
együtt erre a kellemes szombati kikapcsolódásra!
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A második „Iskolahívogatóra” személyesen hívott meg Greffné Kállai
Tünde igazgatónô. A szívélyes meghívásnak  örömmel tettem eleget,
ugyanis az új iskola igazgató január elseje óta több olyan változtatást is
bevezetett, amire a szerkesztôség is kíváncsi volt. A szülôket és a gye-
rekeket az igazgatónô, Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes és az
alsós munkaközösség vezetôje Pollákné Tóth Judit fogadta, majd be-
mutatták az iskolát. A rengeteg érdeklôdô miatt forgószínpad szerûen
szervezték meg a foglalkozásokat. A földszinten a szülôket kötetlen be-
szélgetés formájában Benárd Katalin fejlesztô pedagógus tájékoztatta a
leendô elsôsök mentális problémáiról, valamint az iskola oktatási és ne-
velési programjáról Harsányi Sándorné tanítónô beszélt. A gyerekeket
három helyszínen várták a pedagógusok, Nagyné Cziczka Anita zenés-
játékos foglalkozást tartott, W. Nagy Péter kézmûves foglalkozással
kápráztatta el a kicsiket, Oroszné Matkó Tünde egy szülô segítségével
mesés játékos angol órát varázsolt az egyik emeleti osztályterembe.
Greffné Kállai Tünde igazgatónô elmondta, hogy a programban
Ó-Nagyné Horváth Emese, Verók Ildikó és Bánátiné Bártfai Krisztina
is részt vett. A pörgô foglalkozások szünetében találomra kérdeztem
szülôket az „Iskolahívogatón” szerzett tapasztalataikról. 
RRáácczz  CCssaabbaa::  „Nagyon tetszik ez a kezdeményezés, eddig csak jót ta-
pasztaltunk. A mi gyermekkorunkban a tanítónôk nagyon jók voltak,
valami hasonlót keresünk itt Szadán is. Sokat gondolkodtunk azon,
hogy szadaiként hova írassuk be a kisfiunkat. A látottak alapján egyelô-
re azt mondjuk, hogy bízunk az iskolában, ha ide íratjuk be a gyereket,
akkor nem fogunk rosszul járni, de máshová is elmegyünk tájékozódni.”
PPeettzz  ZZoollttáánn:: „Mi már több helyen is voltunk, de nekünk is lényeges

szempont, hogy hely-
ben tudjuk iskolába já-
ratni a kislányunkat.
Több dolog is szimpa-
tikus. Az egyik, hogy
itt van egy nagyon ko-
moly csapat, a tanárok
tényleg mindent meg-
tesznek azért, hogy a
gyerek otthon érezze
magát. A szülôknek
tartott elôadáson is el-
mondta a tanítónô,
hogy fontos a munká-
jukban az elfogadó-
szeretet megvalósítása,
vagyis a tanításon kívül
nagy hangsúlyt fektet-
nek a gyerekek nevelé-
sére is.”
DDiióóssiinnéé  GGrróóff  ÁÁggnneess::
„Nagyon örülünk en-

nek a lehetôségnek, ugyanis a gyerekek már most találkozhatnak a ta-
nító nénivel, megismerhetik az iskolát. Nekünk is, és a gyerekünknek
is szimpatikusak a tanító nénik.  Remélem, hogy ez hagyományterem-
tô lesz, mert én úgy gondolom, hogy a szülôknek ez nagy segítség”.
BBeerrttaallaann  PPiirroosskkaa „Nekem is nagyon tetszik az iskola szellemisége, pe-
dig az iskola híre nem volt valami jó, legalábbis hozzánk ilyen infor-
mációk jutottak el, de kellemesen csalódtam. Látom, hogy a gyere-
kek egyéniségére próbálják a hangsúlyt fektetni és nem a teljesít-
ményre. Ez a barátságos hozzáállás segít a gyerekeknek áthidalni az
óvoda és az iskola közötti különbséget. A gyerekem elég zárkózott tí-
pus, ennek ellenére önfeledten vett részt a foglalkozásokon, neki is
nagyon szimpatikus az iskola és ez a legfontosabb.”
DDrr..  FFaarrkkaass  AAnniikkóó „A nagyobbik gyerekem Gödöllôre járt, így szemé-
lyes tapasztalatom eddig nem volt. A faluban sok negatív hírt lehetett
hallani az iskoláról, így nekem is voltak fenntartásaim. Ezért volt fon-
tos, hogy személyesen is tájékozódjak az iskola életérôl. A hírekkel el-
lentétben azonban nagyon sok pozitív dolgokkal találkoztam. Az el-
múlt hetekben is rengeteg változáson ment át az iskola, pl. az elsô is-
kolahívogató óta új faliújság került a falra. Látszik, hogy próbálják
komfortosabbá, barátságosabbá varázsolni az épületet. A foglalkozá-
sokat végig nézve már én is hajlok arra, hogy a gyerekemet ide íras-
sam be, amiben persze az is szerepet játszik, hogy az ovis társai szin-
te mind ide fognak járni.”
Aki még szeretne részt venni a  játsszunk iskolát programon megtehe-
ti, ugyanis a harmadik „Iskolahívogató” március 31-én szombaton
délelôtt 10 órától várja az érdeklôdô szülôket és gyerekeket. A beíra-
tás idôpontja pedig 2012. április 19-20. 8.00-17.00-ig.

PPoollggáárr

Já t s szunk i sko lá t  
– nyílt napok a Székely Bertalan Általános Iskolában

Gödöllô, Dózsa György út 50.
(a temetôvel szemben)

Bernárd Katalin Nagyné Cziczka Anita A nyilatkozó szülôk Oroszné Matkó Tünde és Csôsz Ildikó



Beiratkozás az óvodában
Értesítjük a kedves szülôket, hogy a beiratkozás 22001122..  mmáájjuuss
22--áánn  ééss  33--áánn (szerda, csütörtök) 88––1166  óórrááiigg  lleesszz.
Beiratkozáshoz hozza magával:
– gyermeke születési anyakönyvi kivonatát,
– oltási kis könyvét,
– TAJ számát,
– és a lakcímbejelentô kártyát.
Kérem azok a szülôk is jelezzék felvételi szándékukat, akiknek
gyermeke 2013. május 31-ig betölti a 3-ik életévét.

WWeeiittzz  MMaaggddoollnnaa  óóvvooddaavveezzeettôô

Nyílt napot tartottak az óvodában
Az óvoda vezetôsége minden évben meghívja a szülôket az intéz-
mény nyílt napjára. Ekkor nyílik lehetôség arra, hogy a szülô meg-
nézze gyermeke viselkedését az óvodában. Az idei nyílt napon a
Mókus csoportban a szülôk majdnem fele élt a lehetôséggel és reg-
geltôl délig együtt voltak a csoporttal. Elôször a nagycsoportosok
matematika foglalkozását nézhették meg. A kisebbek addig szaba-
don játszhattak. Utána az egész csoport a szülôkkel együtt ment fel
a tornaterembe. A gyerekek élvezték, amikor az óvó nénik a szülô-
ket is bevonták a foglalkozásba.

ÓVÓDÁS
HÍREK
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)
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Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Szolgáltatásaink
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Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

fodrászat: nôi, férfi, gyermek;
kozmetika: derma-roller kezelések;
dermionológia-, oxigénion terápia

(feszesebb bôr, gyorsabb fogyás, könnyû
végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény);

mûköröm, manikûr, pedikûr;
EU-konform egészséges szolárium;

vibrációs testtréner/rezgôpad

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

fodrászat: nôi, férfi, gyermek;
kozmetika: derma-roller kezelések;
dermionológia-, oxigénion terápia

(feszesebb bôr, gyorsabb fogyás, könnyû
végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény);

mûköröm, manikûr, pedikûr;
EU-konform egészséges szolárium;

vibrációs testtréner/rezgôpad

Készülôdés március 15-re
Az óvodások pedagógu-
saink vezetésével már na-
pokkal március 15-e
elôtt elkezdték a felké-
szülést az ünnepre. Az
óvónénik a gyerekekkel
közösen zászlókat, ko-
kárdákat és csákókat ké-
szítettek. Festettek, szôt-
tek és fontak. Ezen kívül
a nemzeti ünnepre me-
sét, éneket, és verset ta-
nultak. Egy séta kereté-
ben felkeresték a faluban
található összes emlék-
helyet, ahol Petôfi Sán-
dor: Nemzeti dalát sza-
valták el és az elkészített
tárgyakkal feldíszítették
az emlékhelyeket.

Az óvódások Horváthné Mecseki Éva óvónô vezetésével
körbe járták a falut

Játékos matematika Tízórai közben
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2012. március 3-án valóságos csodának lehettek ta-
núi mindazok (kb. 50 fô) akik megtisztelték jelenlé-
tükkel, aktív részvételükkel a Gyenes Krisztina óvónô
javára szervezett, rendezett jótékonysági árverést.
Január 30-án fogalmazódott meg bennem a jótékonysági árverés
szervezésének gondolata. Addigra persze már mûködött kifejezetten
segítô szándékkal a www.csaladi-karacsony.com/adventimesek. címû
honlap is. Úgy gondoltam, ezen felül az árverés a legjobb, amit te-
hetek, így segíthetek a leginkább szeretett óvónéninknek a gyógyu-
lásban. Kriszti néni alkotó tevékenysége, a népi hagyományok, a
népmûvészet felé való elkötelezôdése kijelölte számomra az irányt.
Olyan – elsôsorban többnyire online – ismerôseimet kerestem meg
e-mailben, akikrôl tudtam, hogy maguk is alkotók, mûvészek. 
A megkeresett barátaim is tovább adták a hírt, így már elsô héten
több csomagot kaptam az ország minden tájáról, aztán környeze-
tünkbôl is. Ezek után már nem aggódtam. Tudtam, lesz elég licitre
váró tárgy.
Sokkal nagyobb falatot jelentett, hogy eljusson az árverés híre mi-
nél több emberhez. Ezért jött létre már az elsô nap a Facebookon
a „Kriszti Néninek Segítünk” profil, ami tulajdonképp írásos és ké-
pes emléket állít az egy hónapos munkának, hiszen mindent itt do-
kumentáltam. Itt tartottam a kapcsolatot a felajánlókkal. 
Tiszteletben tartva azt a réteget, akik nincsenek fenn a Facebookon,
a www.kreativanyu.hu oldalon is láthatóak a fotók. Igen, tudom, jó
lett volna az árverés elôtt egy kiállítást is rendezni, de erre már vég-
képp nem maradt idôm. 
Közben olyan operatív dolgokkal is kellet foglalkozni, mint a Falu-
házban helyet kérni, szórólapokat eljuttatni oviba, iskolába, plaká-
tot nyomtatni és kihelyezni, uzsonnának valót szervezni, kulturális
programot beilleszteni, zenét kitalálni, a technikát megszervezni,
segítôket találni és egyeztetni.
Az árverés hírének továbbításában számítottam és építhettem is a
környék médiájára, a rendelkezésükre bocsátott felhívások megje-
lentetésére, közlésére.
Több ismerôs, illetve Kriszti ismerôsei, volt kollégái is kivették a ré-
szüket pl. a plakátolásban.
A projekt kapcsán sokan kérték a számlaszámot is, hogy segíthesse-
nek. Nekik is köszönjük.
Így került hát sor az árverésre. Ahol nagyon jó csapat jött össze.
Olyanok, akik szeretik, tisztelik Krisztit, valamilyen módon kötôd-
nek hozzá. 
Külön öröm, hogy Krisztina édesapja is velünk volt, aki az árverés
végén beszámolt a jó hírekrôl. Hihetetlen jó hangulatban zajlott az
árverés. 
Közel száz tétel szerepelt a listámon – az utolsó pillanatban beérke-
zett tárgyakkal együtt -, és mindössze talán hatot vittem haza.

Csodálatos energiák hatottak ránk, nemes gesztusoknak lehettünk
tanúi. Egy hullámhosszon rezegtünk, szeretettel voltunk egymás
iránt. Így fordulhatott elô, hogy minden leütött tárgy a lehetô leg-
jobb helyre került. 
Azt gondolom amellett, hogy Krisztina gyógykezelésének, rehabili-
tációjának költségeihez jelentôs összeggel sikerült hozzájárulnunk,
mindannyiunk számára maradandó, kellemes élmény marad ez a
délután, amit még sokáig fogunk emlegetni. Ez az energia sokáig
fog segíteni bennünket, és Krisztinát.
Köszönöm szépen, hogy a hívó szóra hallgatva itt voltatok. Nélkü-
letek nem sikerült volna. Hálával, Krisztiért.

DDrr..  FFaarrkkaass  AAnniikkóó

OTP Bank 11773425-02705361 – Gyenes János, a közlemény-
ben kérjük feltüntetni: Gyenes Krisztina részére

Squash akció!
Március 27–31.

2000 Ft/pálya

Csodát láttam a Faluházban
Körülbelül 100 tételre licitáltak a jótékonysági árverésen

Licitálás közben

Ezeket is elárverezték



Húsvét elôtt a gyermekek visszahozzák
az óvodába a Szt. Mihály ünnepén ka-

pott és egész télen át ôrizgetett búzasze-
meket, amiket az óvónénik segítségével
kis agyagtálkáikba elvetnek, és naponta
megnézegetik, megöntözgetik, miköz-
ben azt éneklik. hogy „Mag, mag búza-
mag, benne aluszik a nap.” A magok
elültetése, a várakozás, majd a kibújó bú-
zaszálak által megélik azt a csodát, hogy
valami egészen új születik.

Körjátékukban mindennap eljátsszák,
és megtapasztalják a szántó-vetô ember
munkáját. A húsvéti szünet elôtti napon
kis kalácsokat sütnek a sütôben, amelyek
nap formájú koszorúk. A friss húsvéti bú-
zakertbe kerül egy-egy kis gyapjúból vagy filcbôl készített állatka is,
amit a szünet elôtt mindenki hazavisz, hogy otthon a húsvéti asztal
díszévé válhasson.

Amegújuló természetet úgy csempésszük bele az ünneplésbe,
hogy az évszakasztal mellett egy bimbózó gyümölcsfát állítunk.

Erre aggathatják a gyermekek az általuk megrajzolt, kifújt tojásokat.
Az évszakasztal közepén egy nagy fehér gyertya áll, amit a 40 hús-
véti nap alatt mindennap meggyújtunk. 

Az óvoda mindennapjai is a megújhodás jegyében telnek – a na-
gyok már iskolába készülnek, míg az óvónénik és a kisebbek család-
jai örömmel várják a legkisebbek megjelenését a Meseházban.

Az iskolába készülô gyermekek már készítik „csemetemunkái-

kat”. Körmöcskéznek egy-egy olyan
hosszú kötelet, mint ôk maguk, szövôke-
reten egy kis szônyeget szônek, fûrésze-
léssel, fúrással építenek egy fa „manóhá-
zat” és saját maguk nemezelik a házikó
„falait”. 

Március 10-én nagy sikerrel rendez-
tünk játszó délelôttöt azoknak, akik
szeptembertôl közösségünkhöz szeret-
nének tartozni. A gyermekek és szüleik
vidáman játszottak az óvó nénikkel és ki-
próbálták óvodánk különleges eszközeit,
játékait és a mesebeli játszókert varázsla-
tos építményeit, betekintést nyerhettek
az óvodai körjátékba, a mûvészeti tevé-
kenységekbe. 

Legközelebbi ismerkedési lehetôség óvodánkkal, az óvó nénikkel
és a bennünket ölelô elbûvölô hangulattal mmáárrcciiuuss  3311--éénn  lesz,

amikor 9 órától minden kicsit és nagyot ismét nnaaggyy sszzeerreetteetttteell  vváá--
rruunnkk  eeggyy  hhúússvvééttii  kkéésszzüüllôôddééssrree,,  bbáábbeellôôaaddáássrraa  ééss  ssookk--ssookk  kköözzööss  jjáá--
ttéékkrraa!!

További információk a http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu
weboldalon, ill. a waldorfszada@gmail.com em-mail címen és a 06-
20-399-8110-es vagy 06-20-965-2446-os telefonszámon kérhetôek.
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A Waldorf Óvodában is itt a tavasz, a megújhodás ideje!

Nônapi ünnepséget szerveztek az intézmény dolgozóinak
A nemzetközi nônap alkalmából március 8-án délután az önkormányzat kis
mûsort szervezett a Faluházban a hivatal, az iskola, az óvoda, a konyha, a
Faluház és a SZAK nô dolgozóinak. Az ünnepségen a férfiak – Vécsey
László polgármester úr szóbeli jókívánságai mellett – virággal köszöntötték
a hölgyeket. A zeneiskola növendékei meglepetés hangversennyel kápráz-
tatták el a jelenlévôket. A növendékeket felkészítette Fritsche Gabriella és
Udvard Gizella.

Az évszak asztal

Vécsey László
köszönti a hölgyeket

Krammer Fanni, Kiss Zsófi
és Udvard Gizella

Az ünnepeltek



K U L T Ú R A  �� 2 1 1 1  S Z A D A 1133

2 0 1 2 .  M Á R C I U S

Március 24-én szombaton 17 órakor

jótékony célú mûsoros estet 
szervez a Faluház és az Óvoda 

Gyenes Krisztina óvónô 
teljes rehabilitációjának megsegítésére

A Faluházban megrendezendô programban szeretetbôl közremûködik
a Katica csoport, Illés Kriszti óvónôvel, az óvónôk kórusa, 
Szabó Fruzsina, András Hunor, a Szadai Népi Együttes,

Benedek Krisztina és tanítványai és sokan mások, 
akikkel Gyenes Kriszti énekelt, mesélt és táncolt…

AA  jjeeggyy  áárraa  11000000  FFtt
(elôvételben igényelhetôk március 1-jétôl a Faluházban, 

vagy az elérhetôségein)

Tudjuk, hogy máris nagyon sokan és sokféleképpen segítenek Kriszti
mielôbbi felgyógyulásáért. 

Köszönhetôen Weitz Magdi óvodavezetônek minden felajánlás 
és „szeretetüzenet” gyorsan eljut Krisztihez és a családjához. 

Ezen az estén mi is üzenhetünk majd… várjuk vissza azt, „akinek
csendes jelenléte ilyen hangosan tud megszólalni”amikor hiányzik!

Székely Bertalan 
Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) programjai

Március 24. szombat 17 óra
Napkerék címû jótékony célú mûsoros est, aminek a bevéte-
lét GGyyeenneess  KKrriisszzttiinnaa óvónô teljes rehabilitációjának megsegítésé-
re ajánlják fel a szervezôk – a Faluház és az Óvoda 

Március 29-én csütörtök 10.15 óra ELMARAD!!!
Erdôk könyve címû (Wass Albert novelláiból) az Aranyszamár
Bábszínház elôadása 5-10 éveseknek EELLMMAARRAADD!!!!!!

Március 31-én szombaton 
JJeelleess  nnaappookk – húsvéti készülôdés a Faluházban, 1155--1177  óórrááiigg kéz-
mûves foglalkozások – rózsavíz készítés (kis üveget kérünk) – to-
jásfestés, locsoló versek tanulása, gyapjú, gyékénytojás dekorá-
ciók
TTaavvaasszzkköösszzöönnttôô  ttáánncchháázz  1177--1188  óórrááiigg,,  kkoonncceerrtt  aazz  ÁÁllddááss  EEggyyüütt--
tteesssseell
Programunkat 5-10 éves gyerekes családoknak ajánljuk.
Belépô: 500 Ft/fô, családi jegy 800 Ft anyagköltséggel együtt.

Április 19-én 18 órakor
„Tiszta, rendes Szadáért” faluszépítôk a Civil Ház sorozatban
vendég: Illés Szabolcs a Szada-Nova Nonprofit Kft. vezetôje.

Április 24. fél 10 és fél 11 órakor 
Agócs Gergely népzenész-mesemondó mesél az óvodásoknak és
kisiskolásoknak a Faluházban. Jegyek ára: 400 Ft

Sikeres rendezvények februárban
FFeebbrruuáárr  1111--éénn  sszzoommbbaattoonn a „Maskarás” farsangi kézmûves családi

délutánon álarcok, maskarák, hangszerek készültek, ezt zenés
felvonulás követte a fôtéren.

FFeebbrruuáárr  2222--éénn  sszzeerrddáánn Mit látsz Ignác címû zenés, verses, mondó-
kás, játékos gyerekmûsorral lépett fel a Palinta Társulat, amire az
óvodások és az alsósok is kíváncsiak voltak.

A Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár helyi-
ségei bérbe vehetôk esküvôk, családi ünnepek, továbbképzé-
sek, konferenciák részére 15 fôtôl 140 fôig.
1 db 45 fôs terem,
1 db 120 fôs terem,
1 db 60 fôs többfunkciós elôtér.
További információk: Juhászné Zsóka és Szabó Józsefné
Tel.: 28-405-453, 28-503-180

Dr. Molnár Andrea 
Ügyvédi Iroda

2100 Gödöllô, Dózsa György út 88–90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

§

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETÔ ÜGYEK,

CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS

Könyvtári programok
Filléres könyvvásár: március 30., 

április 13., április 27. 

Április 20-án 15 órai kezdettel új programsorozat indul!

Könyvtári Társalgó; vendégeink olyan kortárs szerzôk, mûvészek,
akiket az utcán nem ismernénk fel, de ha meghalljuk hôseik ne-
vét, az általuk írt történet címét rögtön tudjuk, hogy kirôl van szó.
Ez alkalommal vendégeink Mikó Csaba, a Tükörváros titka és
Mász Kálmán, a Faljáró címû könyvek írója és Stark Attila, aki
rajzaival életre keltette a hôsöket.
Ez történt az elôzô hónapban: Könyvtárhasználati óra 5. osztály 
Lezárult a selejtezés

Nyitva tartás: 
hétfô:12.00–18.00, kedd:12.00–18.00, szerda: 08.00–14.00, 
csütörtök: 13.00–19.00, péntek:12.00–18.00
Beiratkozási díj: 500 Ft/év
Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év
A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára a beiratko-
zás ingyenes!
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
Bagolyvár Könyvtár
2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15
Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180
Fax: 28-503-181, e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

5. osztályosok 
a könyvtári órán
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A sokkoló csokoládé »

Pénzes Kata Szadán a Székely Bertalan
utcában rendezte be egyszemélyes
csokoládégyárát. Röpke egy év alatt „sokkolta” a világot, hiszen termékei el-
jutottak már az USA-ba, Németországba, Franciaországba és Svájcba. Nemes egy-
szerûséggel a bonbonjait „Sokkoládénak” nevezte el, mert ahogy mondta: sokkol-
ni szerette volna az ínyenceket a csokoládék színével és a különleges ízekkel. A
visszajelzések alapján ez sikerült. 
Eredeti belga csokiból, saját kézmûves marcipánnal
A csokoládékreációk tölteléke saját készítésû kézmûves marcipán, praliné-krém, ga-
nache vagy különleges finomságú házi likôr. Kiegészítôként különféle aszalt gyümöl-
csök ( aszalt szilva, aszalt barack és aszalt vörös áfonya), illetve friss alapanyagok-
ból készült, gondosan kiválasztott gyümölcsös különlegességek és házi fûszernövé-
nyek, (kandírozott narancshéj vagy szárított majoránna, fekete bors vagy fahéj) bo-
londítja a finom csokoládét, különlegesen ínycsiklandó ízvilágot teremtve ezzel.
Kényeztetô friss finomság...
A bonbonok egyedi receptúrájának kialakításakor a csokoládé készítô mester kü-
lönös figyelmet fordít arra, hogy minél kevesebb, lehetôleg semmi hozzáadott
édesítôt, cukrot ne tartalmazzanak. Így a Sokkoládé! egészséges, mégis ké-
nyeztetô friss finomság az egész családnak.
Meglátni és megszeretni
Minden egyes bonbon egyedi külsôvel rendelkezik. Különféle színek, mázak és

minták öltöztetik álomruhákba a felséges finomságokat, melyeket akár egyedi
megrendelés alapján, személyre szabott ajándékként ízléses díszcsomagolásban
is meglepetés lehet magánsze-
mélyek és cégek részére
egyaránt.
A Sokkoládé! igazi ajándékötlet
névnapra, születésnapra, nônap-
ra, anyák napjára, gyereknapra,
ballagásra vagy pedagógusnap
alkalmából, és még sorolhat-
nánk! Céges rendezvényekre, promóciós ajándéknak is kiváló.
Húsvéti csoki bonbonok! Húsvéti tojások!
Kapható piros, narancssárga, kék és zöld színekben. 
Húsvéti nyuszi nyalóka
Kapható fehér-, ét- és tejcsokoládés változatban. 
A Sokkoládé megvásárolható már Szadán is! Zsuzsi bolt, Székely Bertalan út
Gödöllô: Nagymama Éléskamrája

Rendeljen telefonon vagy e-mailben: +36-30-689-9546, 
sokkolade@sokkolade.hu
50 db bonbon rendelése esetén ingyenes házhozszállítás Pest megyé-
ben és Budapesten!

aa    ssookkkkoollóó    éérrzzééss!!
(x)

A Szadai Önkormányzat újra EGÉSZSÉGNAPOT SZER-
VEZ, a lakosság egészségvédelme érdekében. 
Helyszín: aazz  áállttaalláánnooss  iisskkoollaa  ééss  aazz  oorrvvoossii  rreennddeellôô. 
Várhatóan a következô vizsgálatokon vehetünk részt:
RRiizziikkóó  áállllaappoott  ffeellmméérrééss::  vércukor, koleszterin, testzsír, vér-

nyomás, pulzus
KKaarrddiioollóóggiiaaii  vviizzssggáállaatt::  EKG, a rizikótényezôk értékelése,

életmód tanácsadás
NNôôggyyóóggyyáásszzaattii  rráákksszzûûrrééss
FFeejj--nnyyaakk  ééss  sszzáájjüürreeggii  ddaaggaannaattookk  sszzûûrrééssee
HHaalllláássvviizzssggáállaatt
MMoozzggáásssszzeerrvvii  áállllaappoott  ffeellmméérrééss  kküüllöönn::

ccsseeccsseemmôôkknneekk:: mozgásfejlôdés alapján,
ggyyeerreekkeekknneekk::  3 éves kortól mozgásszervi szûrés: gerinc-

mellkas deformitások, talp szerkezet..
ffeellnnôôtttteekknneekk::  lábállapot felmérés, ddiiaabbéétteesszzeess  lláábbvviizzssggáállaatt..

CCssoonnttssûûrrûûsséégg  mméérrééss,,
BBôôrrggyyóóggyyáásszzaattii  vviizzssggáállaatt--anyajegyek szûrése
SSzzeemméésszzeettii  vviizzssggáállaatt::
GGllaauukkóómmaa  sszzûûrrééss,,  sszzeemmffeennéékk,,  llááttáásséélleesssséégg
MMeennttáállhhiiggiiéénnééss  sszzûûrrééss /lelki segély

PPrroosszzttaattaasszzûûrrééss
VVééggbbééll  vviizzssggáállaatt- aranyér és végbéldaganatok szûrése
TTáájjéékkoozzttaattóó  aa  vviizzssggáállaattookkhhoozz::aa  kkoolleesszztteerriinn  ééss  aa  vvéérrccuukkoorr

mméérrééss  ééhhggyyoommoorrrraa  vvééggeezzhheettôô!!!!
KKoolleesszztteerriinn  sszziinnttmméérrééss ajánlott mindazoknak,akik elmúltak

35 évesek, túlsúlyosak, a családjukban halmozottan je-
lentkezett a koleszterinszint emelkedés.

VVéérrccuukkoorrmméérrééss:: akik elmúltak 30 évesek,túlsúlyosak és csa-
ládjukban halmozottan jelentkezett cukorbetegség.

NNôôggyyóóggyyáásszzaattii  rráákksszzûûrrééss:: minden 18-65 év közötti nônek
ajánlott, aki nem volt 1 éven belül rákszûrésen. A szûrôvizs-
gálat nem végezhetô el vérzés és hüvelyi fertôzés esetén.
Várjuk azon családok jelenzkezését akik a gyermekük

mozgásszervi állapotát szeretnék felméretni, illetve azokat a
cukorbetegeket, akik lábuk állapotára kíváncsiak!!.

Az iskola épületében, egészségmegôrzéshez kapcsolódó
bemutatók, alternatív vizsgálatok (pl. Biorezonancia) várják
az érdeklôdôket és vásárolhatnak is. 

Mindenkit szeretettel várunk a vizsgálatokra! Javasoljuk,
aki csak teheti, éljen ezzel az egészségvédelmi lehetôség-
gel!

Egészségnap Szadán
2012. április14. (szombat) 9–13. óráig
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AA  SSzzaaddaaii  PPoollggáárrôôrr  EEggyyeessüülleettnneekk  mmáárr  éévvttiizzee--
ddeess  hhaaggyyoommáánnyyaaii  vvaannnnaakk  aa  tteelleeppüülléésseenn..
NNaaggyy  LLáásszzllóó  22000088--ttóóll  eellnnöökkee  aa  cciivviill  sszzeerrvvee--
zzeettnneekk,,  aakkii  eeggyyéébbkkéénntt  nnaaggyyoonn  aakkttíívvaann  vveesszz
rréésszztt  aa  hheellyyii  kköözzéélleettbbeenn..  TTaaggjjaa  aa  SSzzaaddaaii  HHaa--
ggyyoommáánnyyôôrrzzôô  EEggyyüütttteessnneekk,,  kköözztteerrüülleett
ffeellüüggyyeellôô..  GGööddööllllôônn  sszzüülleetteetttt,,  11999911--bbeenn
hháázzaassssáággaa  rréévvéénn  kkeerrüülltt  SSzzaaddáárraa..    
MMiitt  vváállttoozzootttt  aazz  öönn  vveezzeettééssee  aallaatttt  aa  ppoollggáárr--
ôôrrsséégg  SSzzaaddáánn??
Amikor ide kerültem, akkor elég rossz hely-
zetben volt a polgárôrség, mert támogatás
nem nagyon volt, a polgárôrök saját kocsik-
kal jártak szolgálatba és a mûködést a tagsá-
gi díjakból tudták csak finanszírozni. A leg-
fontosabb elôrelépés az volt, hogy sikerült
támogatási megállapodást kötnöm az önkor-
mányzattal. Az egységes arculat kialakítása
érdekében egyforma kabátokat vásároltunk.
Megjegyzem, hogy a ruházattal még most is
vannak problémáink. A régi tagoknak egysé-
ges az öltözetük, az ujjaknak a nadrág hiány-
zik. Ez ezért gond, mert a jelenlegi törvé-
nyek szerint csak egységes ruházatban jelen-
hetünk meg.  Tavaly Petneházy Balázs képvi-
selôtôl a Napóra Fesztiválra 44 db felirato-
zott pólót kaptunk, sapkákat pedig önerôbôl
vettük. A másik fontos változás, hogy sikerült
egy szolgálati gépkocsit is vásárolnunk. Ez
egy Lada  Niva 1.7-es terepjáró, sajnos na-
gyon szerviz igényes és sokat fogyaszt, de
örülünk, hogy van. A pénzt részben az ön-
kormányzat, részben a megye adta. Tudtunk
négy darab URH rádiót is venni, vállalkozói
támogatással pedig sikerült beszereznünk
egy rádióerôsítôt. Az elmúlt években támo-
gatásokból fôleg a technikára költöttünk, így
hatékonyabban tudunk dolgozni.
KKii  lleehheett  SSzzaaddáánn  ppoollggáárrôôrr??
Általános feltétel, hogy a jelentkezô legyen
legalább 18 éves és fontos a büntetlen
elôélet. Szadai kritérium, hogy az illetô hely-
béli lakos legyen. A jelentkezônek meg kell
indokolnia, hogy miért akar belépni és min-
den hónapban 1-szer szolgálatot kell adnia,
de legalább egy rendezvényen részt kell ven-
nie. A jelentkezôt a tagságnak kell elfogad-
nia, akinek nincs elég ajánlása azt elutasítjuk.
UUttáánnppóóttllááss  nnééllkküüll  nneehhéézz  eeggyy  cciivviill  sszzeerrvveezzee--
tteett  mmûûkkööddtteettnnii..  AA  kkiillééppôô  ttaaggookkaatt  kköönnnnyyeenn
ttuuddjjáákk  ppóóttoollnnii??
Kilépô tagunk nem volt, de sajnos 3 ta-
gunktól meg kellet válnunk, mert nem tud-
ták munkájuk mellet vállalni a havi egy szol-
gálatot. Ennek ellenére a 21 fôs tagságunk
nem változott, mert a kilépôk helyére ujjak
jöttek.Tavaly két fiatalembert vettünk fel,
de nehogy valaki azt gondolja, hogy töme-
gek sorakoznak az irodánk elôtt. Az önkén-
tesen vállalt  feladatok nagy áldozatot köve-

telnek mindenkitôl és nemcsak a szolgálat-
ban kell nekik példamutatóan viselkedniük,
hanem  a magánéletben is. 
MMiillyyeenn  sszzoollggáállaattii  rreennddeett  aallaakkííttoottttaakk  kkii  aa  ffaa--
lluubbaann??
A legfontosabb, hogy a nap 24 órájában elér-
hetôvé tettük a polgárôrséget Szadán. Van
egy ügyeleti  telefonunk, amit folyamatosan
figyelünk, ennek a száma 06-20-802-8899.
A szolgálati beosztást nem árulom el mert az
titkos, de sok közös szolgálatot adunk a kör-
zeti megbízottunkkal. Egyébként minden
hónap végén megcsináljuk a szolgálati
beosztást, ezen a megbeszélésen ott van a
körzeti megbízottunk Kovács Ágoston is,
akinek a kérését maximálisan figyelembe
vesszük. Fôleg azokra a területekre összpon-
tosítunk, amik veszélyeztetettebb. Folyama-
tosan járôrözünk és, ha valami gyanúsat ész-
lelünk, akkor rögtön intézkedünk. Ami ör-
vendetes, hogy a lakosság is egyre többször
jelez felénk. Kérnénk is a szadaiakat, hogy ha
ismeretlen gépjármûvet látnak vagy olyan
idegeneket, akik pl. becsöngetnek  a házak-
hoz azt rögtön jelezzék. A járôrt ilyenkor ria-
dóztatni tudjuk és szólunk a körzeti megbí-
zottnak. Ezenkívül az összes rendezvényt mi
biztosítjuk és reggelente hét órától nyolc
óráig segítünk az iskolai zebránál a gyerekek-
nek átkelni az úttesten, mert az autósok saj-
nos nincsenek tekintettel sem a közlekedési
szabályokra sem a gyermekek testi épségére. 
22001111--bbeenn  hháánnyy  eesseettbbeenn  kkeelllleetttt  iinnttéézzkkeedd--
nniiüükk??  
Tavaly - hála a támogatóknak - többet tud-
tunk járôrözni, ilyen szempontból ez jól si-
került évünk volt. Lehet, hogy a folyamatos
jelenlétünknek is köszönhetôen 2011-ben
kevesebb dolgunk volt, mint egy évvel ko-
rábban,  sok fatolvajt fogtunk el, fôleg a
Páskom területén. Tavaly a lombtalanítás

ideje alatt szinte minden idegent igazoltat-
tam. Adataikat rögzítettem, azokat a körze-
ti megbízottnak átadtam. Egyébként a
rendôrséggel nagyon jó a kapcsolatunk. 
AAnnyyaaggii  ttáámmooggaattááss  nnééllkküüll  nneehhéézz  eerreeddmméénnyyee--
kkeett  ffeellmmuuttaattnnii,,  aa  rroommllóó  ggaazzddaassáággii  hheellyyzzeett--
bbeenn  kkii  ttáámmooggaattjjaa  aa  SSzzaaddaaii  PPoollggáárrôôrr  EEggyyeessüü--
lleetteett??
Amióta én vezetem a polgárôrséget minden
évben változott a támogatás összege. Hol,
többet, hol kevesebbet kaptunk. Az önkor-
mányzat a legfôbb támogatónk, három év
alatt egy millió forintot adtak, de vannak
olyan vállalkozók is, akik folyamatosan tá-
mogatják a polgárôrséget, ilyen például
Galkó József, Fekete János, Petneházy Ba-
lázs és Kis Gergely. Most is megköszönöm a
támogatásukat és természetesen köszönetet
kell mondani azoknak a helyi lakosoknak is
(pl. Bakos Zoltán üzemanyaggal járult hoz-
zá az eredményesebb mûködéshez), akik ki-
sebb összegekkel, de mindig megtaláltak
bennünket.Természetesen a legnagyobb tá-
mogatás az erkölcsi elismerés, mert ez min-
dig ad egy kis pluszt a fiúknak.
MMiitt  vváárr  aa  22001122--eess  éévvttôôll,,  ttuuddnnaakk--ee  eellôôrreelléépp--
nnii??
A hatékonyabb gazdálkodás érdekében sze-
retnénk közhasznú szervezetté átalakulni.
Így a vállalkozóknak számlát tudnánk adni, s
talán több támogatást kaphatnánk. Ha ez
összejönne, akkor szeretnénk fejleszteni, a
szolgálati autót lecserélni, a ruházatot egysé-
gesíteni. Azonban nincsenek nagy terveink,
ha sikerül szinten tartani a költségvetésün-
ket, akkor én nagyon elégedett lennék.  A
munkát tekintve azonban többet várnék,
mint tavaly, szeretnénk több szolgálatot ad-
ni és több sikeres felderítést végrehajtani.

PPoollggáárr

Szeretnénk közhasznú szervezetté átalakulni
Interjú Nagy Lászlóval a Szadai Polgárôr Egyesület elnökével

Nagy László, Korponai Károly, Ványi János, Boros Imre és Andrási István



16 2 1 1 1  S Z A D A � T E R M É S Z E T G Y Ó G Y Á S Z A T

2 0 1 2 .  M Á R C I U S

Azok a gyógynövények, miket megfázás esetén hatékonyan alkal-
mazhatunk, óriási nagy számban fordulnak elô. Mivel mindenki-
nek más és más az érzékenysége a különbözô gyógynövények ha-
tóanyagaira, ezért szükséges válogatni közöttük.

Az ajánlott gyógynövényekkel valamennyi megfázásos megbete-
gedés tünetei gyógyíthatók.

A legfontosabbak a fehérmályva-gyökér, az édeskömény, a bo-
dzavirág, a hársfavirág, a kankalingyökér, a zsályalevél, az útifû leve-
lei, a kakukkfû és az ökörfarkkóró a szurokfû a tüdôfû és a martila-
pufû. 

Hatásuk elôsegítésére a vitaminokban gazdag csipkebogyót, a
citromfüvet és a kamilla teát érdemes még fogyasztani.

Jobb megelôzni, mint gyógyítani.
Ökörfarkkoró Az ökörfarkkoró növénybôl kétféle létezik

(molyhos és szöszös) és mindkettô egyformán jó.
Erôteljes szárú növény, sárga virágú, két éves nö-

vény, ami azt jelenti, hogy a második évben nônek ki
teljesen a virág szárai és ekkor hozzák a virágukat is.

Ez az a növény amely kiváló hurutoldó, de még más
teákhoz is ajánlott kiegészítônek alkalmazni, miket a
téli megfázások során használunk. Tea készítésénél a vi-
rág csészéjébôl kiszedett szirmokat kell begyûjteni, a
többi gyógynövény gyûjtéséhez képest rendhagyó mó-

don a reggeli órákban érdemes ezt megtenni. Az emésztési problé-
máknál is kiváló alkalmazni, mert már egy csésze teával is nagyon jó
gyógyulási folyamatot tudunk elindítani. Sárgaságnál a máj és a lép
megbetegedéseinél is hasznos tea készíthetô belôle. Amiért még ér-
dekes az ökörfarkkoró növényre figyelni az az, hogy a néphit szerint,
ha magasra nô a növény akkor csapadékos és kemény lesz a tél.
Szurokfû (vad majoránna) Tulajdonképpen egy köhögés-

csillapító tea készíthetô belôle, amivel helyettesíteni
tudjuk a kakukkfüvet.

Hasonlóan jó ízû tea készíthetô belôle. Felhaszná-
lása köhögés-csillapításra alkalmas és hangszalaggyulla-
dás esetén is kiváló. A gyulladásokra nem szabad mele-
gen fogyasztani. A leforrázott szurok füvet fél óráig
kell hûlni hagyni és ezután lehet vele gargarizálni ill.
lenyelni a fôzetet.

Idegnyugtató hatása is ismert, így lefekvés elôtt fél-
órával érdemes egy csésze teát meginni belôle.

A jó gondolat teája! Izzasztó hatása is ismert! Napjainkban fû-
szerként is használják, mert jól helyettesíti az oregánot és a majo-
rannát is.
Tüdôfû Minden köhögés elleni teába ajánlott tüdôfüvet rakni. Így
pl. hársfavirág, bodzavirág, lándzsásútifû, kakukkfû, zsálya és apróboj-

torján teába. Minden esetben érdemes a teával többször
gargarizálni, hogy az egész torkot elérje a tea, mert ez-
zel a módszerrel fertôtlenítjük a torkunkat és nem tud-
nak így tovább terjedni a náthát hozó baktériumok.
Martilapú fû Ez talán a legrégebbi megfázás és
köhögés elleni ismert gyógytea. Minden köhögés elle-
ni tea keverékhez érdemes kicsit több arányban hoz-
záadni. A dohányzóknál megszünteti a reggeli kráko-
gást. A martilapú teája alkalmas még az inhalálásra is.

Asztma esetén is alkalmazhatjuk a bodzavirág és a hársfa tea mellett.
Alig van más betegség, panasz, amit olyan sikeresen lehetne
megelôzni, mint a megfázásos megbetegedéseket, az "influenzát",
ahogy a köznyelv nevezi. (Itt persze csak a felsôlégutak fertôzéses

megbetegedésére gondolok, nem az igazi vírusos inf-
luenzára.) Csaknem mindenki elkapja évente egyszer-
kétszer. Ez valószínûleg azzal függ össze, hogy már
hozzászoktunk, hogy a hidegebb évszakokban náthá-
sak vagyunk, kapar a torkunk, köhögünk. Ezt elke-
rülhetetlennek tartjuk, nem vesszük komolyan, és
nem is védekezünk ellene. Ha kollégánk hangja megváltozik, a
szomszédunk köhög, prüszköl, az óvodában és az iskolában sok a
hiányzó, akkor kijelentjük, hogy "influenza", és már csak idô kér-
dése, hogy bennünket is mikor kap el. Nekem az a véleményem,
hogy ennek nem feltétlenül kell így lennie. Ha szervezetünk véde-
kezô erôit megerôsítjük, megnehezítjük a betegség kórokozóinak a
dolgát. Védekezô erôinket úgy erôsíthetjük, hogy bármilyen idô
van is, naponta sétálni megyünk, a lakásunkat, a munkahelyet nem
fûtjük túl és sûrûn szellôztetünk.

A fertôzések elhárításában a táplálkozásnak is igen nagy szerepe
van. Zöldségfélék, saláták, friss gyümölcsök legyenek az étrendünk-
ben. A rendszeres szaunázás is erôsíti a szervezet védekezôképessé-
gét.  Ha valaki emellett még kiadósakat alszik, kerüli szervezetének
túlerôltetését, harmóniában van önmagával akkor tovább támogat-
ja immunrendszerét.  Ha mindezeken túl rendszeresen fogyasztunk
aktivizáló és stabilizáló gyógynövényteát, úgy mindent megtettünk
annak érdekében, hogy bátran szembenézhessünk a nyirkos, hideg 
téli idôjárás viszontagságaival.

BBaalláázzss  MMiikkllóóss

van az orvosság!

Meghívó Gönyey Sándor fotókiállítására
Április 15-én, vasárnap l6 órakor nyílik a Gönyey Sándor szadai fotóiból
rendezendô kiállítás. A neves etnográfus az 1930-as évek végén, a 40-es
évek elején gyûjtött Szadán. A Néprajzi Múzeumban ôrzött  képeinek egy
részét ismerhetjük tanulmányának abból a hasonmás kiadásából, mely a
„Sej, Szada falu” címû könyvben jelent meg, továbbá az 1980-as évektôl
néhány fényképet láthattunk az elsô, a Székely-házban bemutatott népraj-
zi gyûjteményben, majd az általános iskolában, s most a tájház kézmûves
mûhelyének falán. Gönyey Sándor képeinek felhasználásával készült a
község 2011. évi gyönyörû falinaptára Kerék Antal kiváló feldolgozásában.
Az új kiállítás, úgy véljük, sok meglepetéssel szolgál. A képek szereplôi kö-
zül még többen élnek közöttünk, s az eltávozottak jó része is beazono-
sítható. A Szadai Népi Együttes erre az alkalomra a szadai lakodalmi szo-
kásaiból állítja össze mûsorát. 2011-ben mind a kovácsmûhely megnyitá-
sán, mind Dulai Sándorné könyvbemutatóján sokan voltunk. Reméljük, így
lesz ez április 15-én is! Szerettel várunk Mindenkit!

Felhívás
A Szadai Tájház kiállításai, programjai eddig is az Önök segítségével való-
sulhattak meg. További terveink közül legfontosabbak az épületek, a porta
végleges felújítása, a régi mezôgazdasági eszközök lehetôleg teljes körû
szakszerû bemutatása, a hagyományos szadai gyümölcsfák újratelepíté-
se, az eddigi hagyományos rendezvények (aratás, kovácsolás, betleheme-
zés) folytatása. Kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával segítsék
a tájházat mûködtetô alapítványt 
A Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért adószáma: 19176310-1-13

Novák Lászlóné tájház vezetô

Fûben, fában

Hírek 
a tájházból
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Ebben az évben egy sorozat keretében interjúkat készítünk azok-
kal a hajdani káplánokkal és kispapokkal, akik 8-10 éve Szadán
szolgáltak. A szadai hívek nagyon szerették, kedvelték ôket. So-
kaknak esküvô, keresztelô, temetés fûzôdik a nevükhöz. 
Bandi bácsi halála után elsôként érkezett közénk káplánként Atti-
la atya. Fiatalos lendület, precizitás, alaposan átgondolt és kép-
szerû szentbeszédek. Talán így lehetne egy mondattal összefoglal-
ni szolgálatát. Lássuk mi történt vele az elmúlt több mint egy évti-
zedben!

✦ 2001 nyarán miséztél utoljára Szadán. Mi következett ezután?
Hol készített Neked helyet az Úr?
Az ezredforduló gödöllôi káplánja voltam! Így lehetett részem
egy éven át a szadai közösség életében is, amire szívesen és sze-
retettel emlékezem vissza. Azután a Dunakanyarban, Verôcén
kezdôdött meg elsô, önálló lelkipásztori szolgálatom: két tele-
pülés három kicsiny templomát és azok közösségét bízták rám.
Izgalmas és nagyon szép öt év telt el ott, cserkészettel, ifjúsági-
és család csoportok éltetésével, iskolai és plébániai hitoktatással,
biciklis- és gyalogtúrákkal hegyekben és a Duna vidékén, tábo-
rokkal. 

✦ Hogyan telnek most a napjaid? Milyen feladatokat látsz el?
Verôce után római tanulmányok következtek - volna, miután
ösztöndíjat kaptam a Püspöki Konferenciától. Feladataim mel-
lett nehéz volt a felkészülés, leginkább a nyelvtanulás. Édes-
apám megbetegedése, és korai halála (2005) pedig megérlelték
bennem a fájó döntést, hogy köszönettel, de visszaadom ezt a
megtiszteltetést, és inkább maradok a pasztorációban és édes-
anyám közelében a nehéz idôkben. De a közelben mégsem so-
káig, mert Jobbágyiba küldött a Fôpásztor további szolgálatra
(2006 február). Azóta pedig szinte minden évben történt vala-
mi változás, felsorolni is nehéz lenne. Héhalom ideiglenes,
majd Szurdokpüspöki tartós átvétele után 2008-ban Pásztó kö-
vetkezett, ahol plébános lettem. Jelenleg kilenc település kö-
zösségei, és 11 templom az, ahol káplán atyával és két állandó
diakónussal végezzük a teendôket. Kiváló munkatársaim, köz-
tük hitoktatóink vannak. A plébániai tanácsok tagjait rendsze-
resen hívjuk össze, hogy együtt gondolkodjunk közös dol-
gainkról. A mögöttünk hagyott hétvégén voltunk együtt a
Mátrában lelkigyakorlaton is. Elképzelhetô, hogy felújítási
munkák, építkezések is együtt járnak ekkora terület számos
egyházi épületével, templomokkal, plébániákkal. A legnagyobb
nehézség a jelenlét elégtelensége: ennyi közösségben alig lehet
igazán jelen lenni. Az Egyházmegye támogatásával katolikus
óvoda alapításán fáradozunk, amibôl reményeink szerint majd
egyházi iskola is kinôhet. A szülôknek nincs választási lehetôsé-
ge az oktatás, nevelés terén nálunk, pedig nagyon sok elkötele-
zett hívô ember és család él itt, akiknek igénye mutatkozik er-
re. Az egyházi oktatás alternatívájának megjelenése óriási lehe-
tôséget nyújtana számukra. Arról nem is beszélve, hogy
hosszútávon az egyházközségek életére is milyen pozitív hatás-
sal lenne mindez. A szekularizáció okozta sebek a mi közössé-
geinkben is fájók, az ifjúság állapota siralmas, az Egyház
megítélése ellentmondásos: komoly kihívások vesznek körül. A
mustármag reménye a mi reményünk is!

✦ Történt-e azóta olyan esemény az életedben, amit szívesen
megosztanál velünk?
A legszomorúbbat már említettem. Sok az örömteli esemény is.
Bátyám családjában megszülettek a fiúk: Marcell, aki épp 10 éves
már és a 7 éves Olivér. A jó Isten nagy ajándékai ôk. Pásztói lé-
tem legnagyobb öröme egy településeinket átívelô család-cso-
port, amelyet keresztelési elôkészítô, és jegyesoktatás során
megismert párokból gyûjtöttünk össze. 11-13 fiatal házaspár és
gyermekeik alkotnak imádságos, vidám, csupa életközösséget,
akiknek gyermekei legalább egy óvodai csoportot már ki is ten-
nének. A felnôtt katekézis alkalmai, és a katekumenekkel való
foglalkozás talán a legszebb feladat. Nagy esemény volt a Város-
misszió 2009-ben, ahol megpróbáltunk hitünkben megesôsöd-
ni, hogy azt másokkal is megoszthassuk, a hitébresztés céljából.
Korábban Verôcén közremûködtem egy férfi kézilabda klub
megalapításában, ahol - végre! - újra játszhattam is ezt a játékot.
Humoros volt pl. a gödöllôi sportcsarnokban legyôzni a GEAC-
ot. A kézilabda továbbra is megmaradt, a Pásztói KC igazolt já-
tékosa vagyok. 

✦ Én emlékszem, hogy nagyon jól rajzolsz. Van lehetôséged idôt
szánni erre a hobbira?
A rajzra legkevésbé. Arra azonban, amit a kézmûveskedés egyéb
lehetôségei kínálnak a gyerekekkel, fiatalokkal, például táborok
alkalmával, arra igen. Ez a kedvtelés is egy pasztorációs eszköz
lett, amit -ha tényleg volt rá tehetségem- éppen ezért is kaphat-
tam. 

✦ Mik a jövôbeni terveid, céljaid, álmaid?
2013-ban, a Hit Évében mi rendezzük a Váci Egyházmegyei
Találkozót: már szeretettel hívjuk a kedves szadai testvéreket is!
Nagyon hálás vagyok az otthoni, vác - deákvári évekért, Mészá-
ros József atyáért, az érsekvadkerti, majd a gödöllôi és szadai
kápláni évek tapasztalataiért, Néder Géza atya és Szecsôdi Pé-
ter atya papi példájáért, talán az elôbb felsoroltak is jelzik: le-
hetett sok jót tanulni, és azok mûködnek is. Szeretném egyre
ôszintébben kimondani magam is Jézussal, hogy „az az én ele-
delem, hogy mennyei Atyám akaratát megtegyem”. Tehát én
inkább Isten akaratának nevezném, amit vágyom megvalósítani
ott, ahol éppen az ô kegyelmébôl vagyok. Erre pedig nem is
elég vágyakozni, hanem fel kell ismerni és akarni kell megvaló-
sítani! Ahogyan mindig - bár változó tudatossággal -, a jövô-
ben is csak ez lehet egy papnak, így nekem is a törekvésem. Él-
vezni azt a magabiztosságot, amit Szent Ágoston így fogalma-
zott meg vallomásaiban: minden szellô szárnyára kapott, de
azért nagyon észrevétlenül mégis te kormányoztál, Uram. Az-
zal a kitétellel, hogy ez a mindenfajta szellô, végre, a Szentlé-
lek szelévé álljon össze. Gazdánk áldása mellett kérem a kedves
Szadaiak imáit a magam és paptestvéreim szolgálatáért. Isten
áldja mindnyájukat!

Köszönjük! Nosztalgikus volt olvasni jellegzetes mondataid! Hála
legyen Érted a köztünk töltött mûködésedért és sok kegyelmet a jö-
vôben is!

DDeezzssôô  BBaalláázzssnnéé  SSzzeekkeerreess  AAllíízz

Isten küldöttei I. rész

Kecskés Attila atya
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Amikor az elsô húsvét napja bekö-
szöntött nem volt ujjongás, ün-
neplés, diadalmas örömnyilvánítás

Jézus megüresedett sírja körül. Hiányzott
az ünneplôk ujjongó, hálátzengô töme-
ge. Egy árva lélek sem várta dobogó szív-
vel a bûnösökért önmagát feláldozó Jé-
zus diadalmas feltámadását a sírból. Sem
tanítvány, sem Izrael vénei, sem a farizeu-
sok képviselôi, sem Mária, Jézus anyja,
sem barát, sem ellenség nem mutatkozott
Jézus sírja körül az oda rendelt római ôr-
ségen kívül a feltámadás elsô dicsô nap-
ján. Ne kérdezzük, hogy hol voltak azok,
akiket Jézus tanítása lebilincselt, kiket Jé-
zus csodái ámulatba ejtettek, akik paran-
csára meggyógyultak, szavára feltámad-
tak! 
Kérdezzük inkább, hogy hol voltak a ta-
nítványok, akik éveken át Jézussal jár-
tak, s keltek? Az apostolok, akik napok-
kal elôbb szilárdan hitték, hogy Jézus
Isten egyszülött Fia, akinek hatalma van
betegeket gyógyítani, halottakat feltá-
masztani és a természet erôivel rendel-
kezni.
Jelenlétében érezték, hogy Isten van ve-
lük. Jézus volt mindenük. Azonban meg-
lepô gyorsasággal mindez romba dôlt,
amikor Jézust ellenséges kezekben,
megalázva, meghurcolva látták. Amikor
megrendülve kellett nézniük hogyan ítél-
kezik fölötte az ármánykodó papság, a
római hatalom gerinctelen képviselôje, s a
felbôszült csôcselék. Amikor testükben
érezték a megfeszítés fájdalmait, s tehe-
tetlenül bámulták, hogyan veszik le a ke-
resztrôl és temetik el szeretett Mesterük
megkínzott, élettelen testét. Rájuk döb-
bent a fájdalmas felismerés, hogy az elte-
metett Jézussal hitük is sírba szállt. Meg-
halt Jézus, s azért a könyörtelen logika
kényszere alatt átadják magukat annak a
megrendítô tételnek, hogy Jézus nem Is-
ten, nem Isten Fia. Az elhantolt Jézussal
együtt halt a tanítványok Krisztusba ve-
tett hite is. 

De Isten az emberi gyarlóság eme
dicstelen kilengését is javunkra
fordította. A tanítványok hitbeli

megingása ékes bizonyíték, hogy ôk nem
voltak hiszékenyek, hanem megfontolt,
reálisan gondolkodó emberek, akiknek
bizonyságtétele tiszteletet igényel. Hitük
megdönthetetlen tényeken kellett, hogy
nyugodjon. Istent tapasztalati tények
alapján és isteni sugallat nyomán fedez-

ték fel Krisztusban. De hitük, habár csak
ideiglenesen, így is megroppant. Minden
reménységüket kettétörte a kereszt és a
sír. ôk voltak azok, akik Krisztus szemé-
lyével kapcsolatban a halál fogalmát min-
dig elviselhetetlennek találták. Jézus ígé-
reteit, hogy harmadnapra fel fog támad-
ni alig bírták figyelembe venni. Jézus el-
lenfelei komolyabban vették ígéretét,
mint a tanítványok. Azok az odarendelt
katonák révén jelen voltak a sírnál, hogy
a feltámadást, ha netalán megtörténne,
ha lehet, megakadályozzák. A tanítvá-
nyok viszont távol maradtak, mert Jézus-
nak a feltámadásra vonatkozó tanítását
soha nem voltak képesek megérteni.
Igaz, hogy a feltámadás napján, kora reg-
gel, kegyes asszonyok útban voltak Jézus
sírja felé. De ôk sem azért, hogy szemta-
núi legyenek Jézus gyôzelmének, hanem
hogy keneteikkel végtisztességet adja-
nak, s még egyszer megsirassák szeretett
Mesterüket. Lépteiket az aggodalom kí-
sérte s nem a feltámadás iránti hit. Ag-
gasztotta ôket az, hogy vajon hogyan, és
ki fogja elhengeríteni nekik a követ a sír-
bolt szájáról? 

Mindezek ellenére Jézus nem ma-
radt a sírban! Feltámadt, emberi
segítség nélkül. Feltámadt,

ahogy ígérte, harmadnapra. Feltámadt
anélkül, hogy egy lélek is hitt volna a fel-
támadás lehetôségében. Pál apostol az
“evangéliumát”, amit hirdetett, így
összegezi: “ ... Krisztus meghalt a mi bû-
neinkért... eltemettetett és... feltámadott
a harmadik napon...” (1.Korinthus
15:3,4). Hogy Jézus meghalt, az egy
minden kétségen felül álló tény. A testi,
lelki gyötrelem és bûneink terhe alatt szí-
ve szakadt, ezenfelül a római katona dár-
dájának egy jól irányzott döfése átjárta
nemcsak oldalát, hanem minden bi-
zonnyal megtört szívét is.
Meghalt! Jézus maga helyezte lelkét az
Atya kezeibe; meggyötört testét meg
gondos kezek fektették a sírba. Eltemet-
tetett!
Mégis felvirradt a húsvét! A sír még testét
sem bírta sokáig fogva tartani. Elôször az
üresen maradt sír, azután Jézus sorozatos
megjelenése bizonyította és hirdette, hogy
a Megfeszített él! Feltámadott!
Akik a tényeket realitással mérlegelik állít-
ják, hogy Jézus Krisztus feltámadása egy
megdönthetetlen alapokon nyugvó törté-
nelmi tény. Kell-e meggyôzôbb bizonyí-

ték a feltámadás igazolására annál, amit
az apostolok életében beálló gyökeres át-
változásban találunk? ôket Jézus szenve-
dése és halála ténye az ember által elérhe-
tô kiváltság és felmagasztaltatás tetôfoká-
ról sújtotta le a reménytelenség feneket-
len mocsaras mélységébe. Mert tudnunk
kell, hogy övék volt az a páratlan kivált-
ság, hogy ôk nem csak hallottak a “testté
lett Ige”, a mindenség Teremtôje és Ura,
Jézus Krisztus felôl, hanem látták is az ô
dicsôségét, mint “az Atya egyszülöttjé-
nek dicsôségét” (János 1:14), és Vele éve-
ken át együtt éltek, jártak s keltek. Éppen
úgy, ahogy ebbôl a szédítô magasból
egyedül a Jézusnak, Uruk és Mesterük-
nek keresztre feszítése és halála volt képes
ôket hitvesztettekké tenni. Megújulásuk
és hithez jutásuk hasonlóan egyedül csak
Jézusnak, Mesterüknek dicsôséges feltá-
madásával magyarázható meg. A síron és
a halál fölött gyôzedelmes Jézus soroza-
tos megjelenése az Övéi körében tette
örökre megrendíthetetlenné az apostolok
hitét. 
Krisztus feltámadott!
Ezért énekelhetjük az énekíróval, hogy: 

„Szálljon a jó hír: húsvét napja kél!
Nincsen a sírban! Jézus íme él!
Megvívta harcát gyôzedelmesen;
ôbenne nyertem örökéletem.

Szálljon a jó hír: Jézus Krisztus él!
ôvele járni, ó, mily drága cél!
Hirdetni szerte: nem gyôz a halál,
ôbenne üdvöt minden szív talál.

Szálljon a jó hír: Jézus Krisztus él!
Életre kél, ki benne hisz, remél.
Félelmen, gyászon, síron átvezet,
Népének mennyben készít lakhelyet.”

És azonosulhatunk Pál apostol gondola-
taival - : (Lásd és olvasd; 1.Korinthus
15:14-23).

Tehát nem „hiábavaló a mi prédikálá-
sunk”, nem „hiábavaló a ti hitetek”,
nem vagyunk „Isten hamis bizony-

ságtevôi”, a „halottak is feltámadnak,”
„bûneitektôl megtisztít Krisztus vére,”
“akik Krisztusban elaludtak nem vesztek
el!” “Krisztus feltámadt a halottak közül,
zsengéjük lôn azoknak, kik elaludtak. Elsô
zsenge Krisztus, azután akik a Krisztuséi,
az ô eljövetelekor.”

MMiihháállyy  SSáánnddoorr

Az elsô húsvét



Veresegyházi nyílt 
asztalitenisz bajnokság
2012. március 10-én szombaton reggel 9-tôl az Asz-
talitenisz Baráti Kör megtartotta 3. nyílt felnôtt amatôr
asztalitenisz bajnokságát a mûvelôdési házban. A ki-
magaslóan nagy létszámú (41 fô) és lelkes jelentke-
zôknek nemcsak az ellenfelekkel, hanem a nagy-
mennyiségû, friss sajtos pogival, a nagyon finom pör-
költ-burgonya-csalamádé kombinációval, valamint
egy nagy szülinapi tortával (Mókus Miklós 60 év) is
fel kellett venniük a versenyt. A helyi versenyzôk mel-
lett örömmel tapasztaltuk, hogy szinte már szokás-
szerûen minden környezô településrôl – sôt
messzebbrôl is – érkeztek játékosok és igen jó han-
gulatban ütötték a labdát. Köszönjük a szadai Dédi
Cukrászda, Dr. Mohai Imre állatorvos úr támogatá-
sát, a sportkör asztalát, a mûvelôdési ház helyszínét,
valamint Laci bácsi (büfé) és segítôje munkáját.
2012 májusában várunk újra mindenkit!
Ifjúsági:

1. Herman Norbert, Erdôkertes
2. Farkas Norbert, Veresegyház
3. Németh István, Ôrbottyán
4. Megyesi Olivér, Veresegyház
5. Bertók Bence, Veresegyház

Nôk:
1. Hirman Mária, Veresegyház
2. Szamosi Gertrúd, Erdôkertes
3. Katona Zsuzsanna, Veresegyház

Férfi Egyéni (39 induló!):
1. Szétag Attila, Budapest
2. Büte Zsolt, Ôrbottyán
3. Májai Lehel, Ôrbottyán
4. Márton Gyula, Ôrbottyán
5. Mester Géza, Ôrbottyán (75 év!)
6-10. Bohus Pál, Veresegyház

Hányik János, Erdôkertes
Héregi Lászó, Veresegyház
Mókus Miklós, Vácduka
Takács Andor, Szada

Férfi vigaszág: (17 induló)
1. Vajda Zoltán, Veresegyház
2. Benkó Zoltán, Vác
3. Herman Norbert, Erdôkertes
4. Farkas Norbert, Veresegyház
5. Szíjgyártó Gergô, Veresegyház

Páros: (12 pár)
1. Májai Lehel–Büte Zsolt, 

Ôrbottyán-Ôrbottyán
2. Mókus Miklós (szülinapos)–Héregi László, 

Vácduka-Veresegyház
3. Takács Andor–Szuhanyik György, 

Szada-Veresegyház
4-6. Herman Norbert–Bohus Richárd, 

Erdôkertes-Veresegyház
Járdi Tibor–Megyesi Péter, 
Göd-Veresegyház
Márton Gyula–Czakó László, 
Ôrbottyán-Ôrbottyán

Letanóczki István, Megyesi Péter
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POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066 
E-mail: szada@szada.hu 
Ügyfélfogadási idô: hétfôn és szerdán: 8–16 óra között, 

pénteken:  8–12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055
A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban
minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00 
Elôzetes idôpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu, 
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellék elérhetôségeken 
Cziglan Évánál
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegyzô elôzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart
a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).
Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös
telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu 
INTÉZMÉNYEK
Székely Bertalan Általános Iskola
2111 Szada, Dózsa György út 63.
Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581
Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu
Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezetô: Weitz Magdolna
Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha
2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Székely Bertalan Mûvelôdési Ház és Könyvtár
(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu
nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétvégén: rendezvények szerint 
intézmény vezetô: Juhászné B. Zsóka
Tájház
2111 Szada, Dózsa György út 42.
Látogatás telefonos bejelentkezés alapján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Teleház
2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ
2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Szadai Meseház Waldorf Óvoda
2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu, 
e-mail: waldorfszada@gmail.com
SZADA NOVA Nonprofit Kft.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e-mail: szadanova@freemail.hu
HIVATALOK
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. 
Tel: (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00–18.00; 

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;
péntek: nincs

POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P.: 08.00–16.00; ebédidô: 12.00–12.30
KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK 
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
KÖZBIZTONSÁG
RENDÔRSÉG
Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390
Rendôrôrs: 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
A Veresegyházi Rendôrôrs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-
989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 28-524-600, e-mail: police@bm.gov.hu, 
honlap: www.police.hu/pest/godollo
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303
Közterületfelügyelô 
Nagy László Tel.: 06-20-802-8899
POLGÁRÔRSÉG 24 órás ügyelete 
Tel.: 06-20-802-8899

TÛZOLTÓSÁG 
Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllô Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701
honlap: www.langlovagok.hu
EGÉSZSÉGÜGY
Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa   Tel.: 28-507-530
ORVOSI RENDELÔ Tel.: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00
kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô, Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18.00–08.00, 
munkaszüneti napon/hétvégén: megelôzô este 18.00-tól követô
reggel 08.00-ig
FOGORVOS
Dr. Takács László. Rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71
Rendelési idô: hétfô–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00
e-mail:takacsdental@gmail.com, honlap: www.takacsdental.hu 
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56., Tel.:28- 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyitva tartás: hétfô: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092
Pálmai Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kádas Judit
Margita Idôsek Otthona
2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355
Állatorvos 
Dr. Mohai Imre, Dózsa Gy. út 70. 
Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00
Tel.: 06-30-953-12-42
KÖZMÛSZOLGÁLTATÓK
Áramszolgáltató 
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség 
Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa György út
VÜSZI Irodaház, 

hétfô: 12.00–18.00 
kedd: 8.00–14.00 

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Mûszaki 
Osztályán, ügyfélfogadási idôben.
Gázszolgáltató
Ügyfélszolgálat: hétfô/szerda 9.00–12.00
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT. Gödöllôi Kirendeltség, 2100 Gödöllô, Kenyérgyári út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés: folyamatosan. 
INTERNETSZOLGÁLTATÓ
Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllô, Pf.: 407.
Telefonos ügyfélszolgálat elérhetôsége: 1443
Hibabejelentés, technikai segítség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu
Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllô, Dózsa Gy. út 1–3.
Nyitva tartás: hétfô–szerda: 8.30–18.00

kedd–csütörtök–péntek: 8.30–16.00
szombat: 9.00–12.00 

VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 
2100 Gödöllô, Sík Endre utca 4/7.
Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7.00–17.00 

kedd–csütörtök: 7.00–13.00 
Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00 
EGYHÁZAK
Baptista Egyház 
2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 28-404-407 
e-mail: blaci@freemail.hu
Református Egyház
2111 Szada, Dózsa György út 79.
Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23
e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu
Római Katolikus Egyházközség 
2111 Szada, Dózsa György út 92. Tel.: 28-423-837
Irodai szolgálat:  hétfôn  16.00–17.45-ig.



Borverseny és borbál 2012
48 mintával neveztek a versenyre

A Szadai Szôlészeti és Borászati Egyesület 2003. évi
megalakulása óta, mint önfenntartó civil szervezet, saját
erôbôl történô fenntartással és finanszírozással mûködik.
Mára már 27 fôs tagságával szervezetten, éves munkaterv
alapján dolgozik. Rendszeresen tart vezetôségi üléseket és
taggyûléseket. Évrôl-évre folyamatosan nôtt az ismertsége
a térségben, kezdeményezôkészségének köszönhetôen
több más civil szervezôdéssel és önkormányzati intéz-
ménnyel eredményes munkakapcsolatot sikerült kialakíta-
nia. Az évek során igyekezett bekapcsolódni Szada község
kulturális életébe, szinte minden ünnephez kapcsolódó köz-
ségi rendezvényen képviselteti magát sajátos jellegével,
anyagi lehetôségeihez mérten, de fôként tagságának társa-
dalmi munkájának felajánlásai révén. 

Az egyesület kulturális eseményei közül az egyik legrango-
sabb program az év elején megrendezendô borverseny és az
azt követô borbál. Idén február 18-án bonyolították le a ren-
dezvényt. A borversenyre már délután három órától várták a
mintákat. A versenyre 48 db bormintával neveztek a kisterme-
lôk. A nevezéseket szakavatott 3 tagú bizottság bírálta el Er-
dész Ferenc mogyoródi hegybíró elnökletével. 

Este hét órára a Faluház nagyterme is megtelt. A bált Szé-
nási László a Szadai Szôlészeti és Borászati Egyesület elnöksé-
gi tagja nyitotta meg, aki rövid megnyitó beszédében külön kö-
szöntötte Vécsey László polgármestert, Oroszi Sándor „Süni”
alpolgármestert, Petrák Árpád alpolgármestert és a megjelent
képviselôket. A megnyitót követô mûsorban fellépett a Szadai
Népi Hagyományôrzô Együttes, a Fix-Stimm zenekar, a Szadai
Asszonykórus és a Galgamenti Dalcsoport. A fellépôk hagyo-
mányôrzô ruhákban, a helyi kultúrát ôrzô dalokkal, magas
színvonalú mûsorukkal nagymértékben hozzájárultak a ren-
dezvény sikeréhez. A vacsorát követôen a táncos mulatságot a
borverseny eredményhirdetése szakította félbe. A bíráló bizott-
ság a késô esti órákban hirdette ki az eredményeket. 

Fehér bor kategóriában:
I. helyezés: Andrási István
II. helyezés: Rimitin István
III. helyezés: Szénási László 

Vörös bor kategóriában:
I. helyezés: Szénási László
II. helyezés: Rimitin István
III. helyezés: Szénási László

A bíráló bizottság különdíját Andrási István kapta. 
Az eredményhirdetést fergeteges zene, tombola és tánc követ-
te, ami jó hangulatban, hajnalig tartó mulatozással ért véget.

A borbált megnyitotta Szénási László, 
mellette Paulovics László az egyesület elnöke

Oroszi Sándor „Süni”, 
Vécsey László és 

Oroszi Sándor „Szódás”

Munkában a bíráló bizottság

A mûsorban fellépett 
a Szadai Népi Hagyományôrzô Együttes is

Andrási István, Rimitin István, Szénási László


